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Sárosvármegye üdvözli 
a kormányt.

Sárosvármegye július 18-iki közgyűlé­
sén tárgyalta gróf Tisza István miniszter­
elnöknek a kormány kinevezését tudató 
leiratát. Ezzel kapcsolatban Sárosvármegye 
közönsége Tisza István miniszterelnököt 
s a vezetése alatt álló kormányt egyhangú 
lelkesedéssel feliratilag üdvözölte.

A közgyűlés terme szokatlanul zsúfolt 
képet mutatott, olyat, aminőt csak nagy 
politikai események idején szokott mutatni.

A közgyűlés Sznirecsányi Jenő bizott­
sági tag ajánló beszéde után a következő 
véghatározatot hozta:

,,Sárosvármegye közönsége hazafias 
örömmel s egy jobb jövőbe vetett biztató 
reménnyel veszi tudomásul a magas kor­
mánynak gróf Tisza István vezetése alatt 
történt kinevezését.

Mert teljesen át van hatva azon tudat­
tól, hogy amiként ő volt az, aki egy 
évtized előtti kormányralépésével képes 
volt az államkormányzat gépezetét egy 
évnél hosszabb időn át megbénító s már- 
már ezredéves alkotmányunk fennállását 
veszélyeztető áldatlan obstrukciót meg­
törni, a parlamenti rendet helyreállítani

I

TÁRCA.
Csábít a tenger.

Ezer csodával csábít a tenger,
Ezer titokkal üzenget értem, 
Mikor szirénes melódiát ver
Az ezüst hullám a sziklaszirten, 
Mikor a folyó csillagok tükre
— Engem hívogat a Tryton-kürtje.

Mikor a sajka siklik a vízen
S halk hullámverés gyűrűzik tova; 
A parti füzes susogva zizzen...
Mélabús nóta kél álmodozva 
(A csobogó víz kisérő zene)
— Adria mintha értem üzenne.

Ezer titokkal csábít a tenger, 
Ez a kékszínű óriás abrosz, 
Mit a holdsugár ezüsttel kever, 
Min a gondolák raja ringadoz 
S nászi ünnepet ül a Szerelem
— Jegyesemmel várj, csodás tengerem I

Hegyaljai Géza. 

s államkormányzatunkat és törvényhozá­
sunkat az alkotó üdvös munka mezejére 
vezetni: úgy a jelenben is, gróf Tisza 
István az, aki az utóbbi időben tanúsított 
önfeláldozó nagy államférfiúi tényei által 
csak megszilárdította a vármegye közön­
ségének azon hitét, mely szerint ismét ő 
benne látja azt a nagy államférfiút, aki 
egyéni nagy tulajdonainál fogva — kor­
mánya kiváló tagjaival együtt — hivatva 
van arra, hogy feldúlt parlamenti rendünk 
és felzavart közállapotaink közepette ha­
zánk jobbjainak mindinkább feléje hajló 
higgadt belátását és bizalmát megnyerve, 
biztos kézzel megtalálja és megmutassa 
azt a kivezető utat, amelyen nemzetét 
az üdvös alkotások, a boldogulás és fel­
virágzás révébe vezérelje!

Ily érzelmektől áthatva a vármegye 
közönsége, amidőn a magas kormánynak, 
alkotmányos és törvényes hatáskörében 
kitűzött feladatai megoldásában való támo­
gatását hazafias készséggel felajánlja, gróf 
Tisza István miniszterelnököt s a vezetése 
allatti kormányt bizalomteljesen és köz­
lelkesedéssel üdvözli, s ebbeli érzelmeinek 
üdvözlő-feliratban való kifejezésre jutta­
tását elhatározza.“

Dr. Lea.
Irta: Földes Sándor.

Dr. Éder Lea könnyektől fátyolos szemmel 
nézte a betűk gonoszul táncoló sorát, mikor a 
szomszéd szobából behallatszó reccsenés zavarta 
meg. Zsebébe gyűrte a levelet, a könnyek nyo­
mát egy kis rizsporral eltüntette és benyitott. 
Egy halom törött cserép között a földön feküdt 
férje s a kezéből patakzott a vér.

Lea lelkét egészen betöltötte az ismeretlen 
nő iránti gyűlölet s részvét helyett cinikus gúny­
nyal korholta.

— Istenem, milyen ügyetlen I A drága kop­
penhágai váza...

— Lea, maga most evvel törődik? — sopán­
kodott a férfi.

— Hogyne, mikor olyan bosszantó az ügyet­
lensége. Tudja, hogy ezt még a nagyanyám 
kapta nászajándékul s ilyen csak egy példány 
létezik még br. Grauensperg gyűjteményében.

— De miket beszél, Lea? A kezem...
— Vigyázzon, barátom, mert becsepegteti a 

szőnyeget, — szólt hidegen a keservesen fel-

I

Kvasz András 
az ismert magyar pilóta volt vendégünk a 
múlt héten. Egyelőre csak látogatóban volt itt 
s csak egyedül. Ml g akart ismerkedni Eperjessel, 
látni akarta a terepet, amelyen szeptemberi 
repülőnapján bemutatja majd végre Eperjesnek 
is azt, amit majdnem minden nagyobb vidéki 
városnak alkalma volt már látni, hogy az ember 
bármily gyönge lény is, mégis eljutott már oda, 
hogy azt a hatalmas erőt, mely e földtekéhez 
láncolja, le tudja nyűgözni, — legalább is részben. 
Hogy fel tud emelkedni a föld fölé s bár a 
magyar aviatikáról az a gúnyos éle járja, hogy 
a magyar pilóták még csak gurulni tudnak, ő 
mégis felszáll majd s bebizonyítja, hogy ez csak 
rosszakaratú ráfog ás.

Egy fenséges új éra hajnalpirkadását jelenti 
majd be Eperjesnek, — egy új éra közeledtét, 
amely pompás, vértelen revolució útján átrefor- 
málandja majd az egész világot. Eljön az idő, 
amikor az acélszárnyú gépmadár berregése nem 
lesz szokatlan zaj a profán figyelőnek, hovatova 
egészen újak lesznek a közlekedés eszközei és 
az állatokkal vontatott talicskák egészen ki­
szorulnak a közlekedésügy terrénumáról. Amint 
hihetetlen rövid idő alatt oly hatalmas helyet 
tudott az automobil elfoglalni a közlekedés terén 
(amire eklatáns példa Berlin közlekedésügyi 
viszonyai, ahol ma minden negyvenedik autóra 
esik csak egy konflis, vagy kétfogatú), éppen 
úgy elfoglalandja majd rövidesen a neki szánt 
terrénumot újszülött rokona, a léghajó, a gép­
madár, a monoplán és biplán.

tápászkodóra — még a drága perzsiámat is 
tönkreteszi. Különben mi baja?

— Hát nem látja, hogy megvágtam a kezem. 
Talán az ereket is átmetszettem ...

— Azt hiszi, hogy az olyan könnyen megy?l 
— vágott közbe fölényesen Lea. — De hát mért 
nem mossa meg?

— Kérem, szóljon a szobalánynak.
Szánalmas volt a férfi gyöngesége. Lea vizet 

hozatott.
— Olyan, mint egy gyermek. Mutassa...
Megnézte a sebet s aztán tettetett komoly­

sággal mondta:
— Csakugyan ... komolyabb, mint hittem. 

Átvághatta az ereket.
— Ugy-e?l — nyögött föl a férfi. — Mondja, 

mi történhetik?
— Elvérzik, — felelte az asszony egyszerűen. 
A férfi egészen belesápadt, lábai meginogtak.
— Maga, maga doktor, — vergődött kíno­

san — segítsen Lea I
— Tartsa bele a vízbe. így ni... Csak nyu­

godtan, ne rángassa a karját. Mi az, tán fáj? — 
kérdezte, mikor a férje hirtelen fölszisszent.

QUO VADIS?
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Az eszeveszett rohanás, száguldozás világát 
éljük. A mai ember már nem járhat rozoga 
posztiljonon; idegesen, szédítő sebességgel rohan 
az Élet útján. Az ötven-hatvan kilométerrel haladó 
gyorsvonat sebessége sétakocsizásnak tűnik fel 
a száguldó automobil által elérhető gyorsaság 
mellett és így törpül majd el ez az irtózatos 
rohanás is a közlekedés jövendő eszközei, a 
teljesen tökéletes repülőgép szédítő gyorsasága 
mellett.

A repülés ma még csecsemőkorát éli, a re­
pülés ma még csak úgyszólván a kísérletezés 
stádiumában van, de holnap, az évtizedek, év­
századok hatalmas holnapján, majd tökéletes 
lesz egészen s akkor jő majd el a mindent át­
alakító, egészen új világot teremtő, vértelen 
forradalom.

Kvasz András mester itt volt. Vizsgálódni 
jött el hozzánk. A fenséges, világreformáló for­
radalomnak ő is egy közkatonája, aki szintén 
rögöt dob a mai halódó világra és egy hatalmas 
gránittömböt gurít oda a megépítendő újvilág 
vasbeton talapzatához. Szeptemberben itt lesz 
nálunk megint. Akkor repülni fog s megmutatja 
nekünk is, hogy a gépmadár, mellyel ő még 
csak kísérletezik, hivatva van mégis a mostani 
világ lélekharangját megkondítani.

És mi, büszke Eperjes, közelebb jövünk egy 
gradussal a kultúrához, a nagyvilághoz. Repülő­
gép fogja majd szelni a szűz sárosi légkört.

Az ETVE rendezi meg a repülőnapot.
A mester ittlétekor kisétált a gyakorlótérre. 

A felszállás helyét, terepét tanulmányozta. Egy 
kedves s komikusnak tetsző epizódot jegyeztem 
fel itt-tartózkodásáról.

A katonai gyakorlótéren vizsgálódott s más 
informatőr hiányában a lőportoronyhoz kirendelt 
őrség egy szakaszvezetőjével ereszkedett szó­
beszédbe. Informálódott a helyi viszonyokról, 
a gyakorlótér nagyságáról s az értelmes hadfinak 
elárulta, hogy ő ezen a téren fel fog szállni. 
Nagyon gyanús szemmel nézte a szigorú katona 
a mestert, s amikor a beszéd a helybeli lakosság, 
majd a katonaság állományára vonatkozó ada­
tokra terelődött, a túlságosan kötelességtudó 
hadfi hivatalos pózba vágta magát és kijelentette, 
hogy nem hajlandó a »kémkedéshez» bővebb

— Megszorította. Talán szilánk van benne.
— Sebaj, mindjárt kiveszem. Teréz, hozza 

át a bőrtáskát.
— Csak nem akarja vágni?
— Máskép nem segíthetek. Egy-két bemet­

széssel kiszabadítom a szilánkot, aztán minden 
rendben lesz.

A férfi kétségbeesett.
— De, de fájni fog, talán mégsem... vagy 

előbb narkotizálna.
Az asszony kéjelgett a gyávaságán.

Jaji de nevetséges maga, kedvesem. Nar- 
kotizálni? Minek? Hiszen maga férfi, erős és 
bátor. Maga nem fél a vértől, maga ölni is tudna, 
maga... maga — és itt már kitört belőle a 
jégpáncél alá rejtett vulkán — maga ki tudna 
lökni a nyomorba egy gyermeket, egy nőt . . .

A férfi értelmetlenül meredt rá.
Különben itt van, szórakozzék a műtét 

alatt — szólt utálattal Lea s ölébe dobta a levelet.
Lea, ez — ez — dadogta a férfi és a 

nagy vérveszteségtől bágyadtan dőlt egy fotelbe.
Teréz, hívjon orvost — mondta az asz- 

szony s egy megvető pillantást vetve férjére, el­
hagyta a szobát.

adatokkal szolgálni. Nem hajlandó beleegyezni 
abba, hogy a lőportornyot valaki a levegőből 
felrobbantsa, és hogy nagyobb nyomatékot adjon 
a szavának, mindjárt le is tartóztatta a hiiledező 
pilótát. Hiábavaló volt minden szabadkozás, 
magyarázat. Egy óra múlva a rendőrkapitány­
ságon volt a társaság. Itt kiderült a valóság és 
természetszerűleg innen azonnal szabadon bo­
csátották az egy félórával azelőtt még veszedel­
mesnek hitt «kém» urat. Mert hát kémnek 
nézték Kvasz mestert. Hiába, ma olyan világot 
élünk, amelyben mindenki gyanús, aki él.

De Kvasz mestert nem tántorította el céljától 
ezen érthető kellemetlenség. O mégis eljön 
szeptemberben és — hogy Karinthy szavaival 
éljek — pláne, sőt «monopláné» fog repülni.

Szigma.

Vármegyei közgyűlés.
Sárosvármegye törvényhatósági bizottsága júl. 

18-ikán d. e. 11 órakor tartotta rendszeres nyári 
közgyűlését Setnsey Boldizsár főispán elnökletével.

A közgyűlés tudomásul vette Bánó Aladár 
vm. főjegyző negyedévi alispáni jelentését, majd 
elhatározta, hogy br. Ghillány Imre földmívelés- 
ügyi miniszterré történt kinevezését, Tahy József 
alispánnak III. oszt, vaskoronarenddel történt 
kitüntetését, Szavkulics László bártfavidéki kör­
jegyző 40-éves szolgálata idején szerzett érde­
meit s Földi Gyula elhúnyt sirokai körjegyző 
emlékét jegyzőkönyvileg megörökíti. Majd a köz­
ponti választmányban megüresedett tagsági helyre 
megválasztotta a közgyűlés Szinyei Merse Istvánt. 
Ezután tárgyalta a közgyűlés Tisza István minisz­
terelnöknek a kormány kinevezését tudató leira­
tát, amellyel lapunk vezetőhelyén foglalkozunk.

A közgyűlés azután feliratilag üdvözölte br. 
Ghillány Imre földmívelésügyi minisztert a követ­
kező meleghangú határozattal:

„A vármegye közönsége igaz lelkesedéssel, 
örömmel és szeretettel fogadja a földmívelésügyi 
m. kir. miniszter úr meleghangú leiratát s bár a 
vm. alispánja őnagyméltóságát a vármegye közön­
sége nevében kineveztetésekor azonnal a leg­
melegebben üdvözölte, a vm. törvényhatósági

Egész éjjel sírt gyermeke ágya mellett és 
másnap jelentkezett a klinikán.

* * ♦

A Kernbock-klinikán mindenki tudta, hogy 
dr. Eder Lea nemcsak első asszisztense és jobb­
keze a tanárnak, de már másfél éve szeretője is. 
Kernbock maga sem titkolta és bizalmasainak 
meg is mondta, hogy rögtön elvenné, ha nagy­
szabású kísérletei nem emésztenék föl minden 
pénzét, de így nem tud neki társadalmi állásá­
hoz méltó helyzetet teremteni.

Lea is tiszta öntudattal és emelt fővel járt, 
az az odaadás, mely eleinte dac és bosszú volt, 
már rég igaz vonzalommá magasztosult. Azon­
ban ha gyermekére gondolt, mégis sokszor érezte, 
hogy nehezül a bűn mérlege s ekkor a csókok 
hevítő lázát borongós, tépelődő magábaroskadás 
váltotta föl.

Ősz vége volt, mikor Kernbock egy nap 
szokása szerint megbízta, hogy a másnapi ope­
ráció műszereit készítse elő. Miközben az esz­
közöket rakosgatta egy szublimátos tálcára, be­
jött a klinikai szolga és ettől megkérdezte, hogy 
ki kerül holnap műtét alá.

— A Bergmann tanár úr osztályából hozzák 

bizottság úgy érzi, hogy nem lenne kellő kifeje­
zője annak a lelkesedésnek és büszkeségnek 
mely a vármegyét eme kitűnő fiának kineve­
zésével érte, ha közgyűlésből kifolyólag ¡s nem 
biztosítaná br. Ghillány Imre őnagyméltóságát 
arról az osztatlan bizalomról, szeretettől és öröm­
ről, amellyel a közjót célzó működését a vm 
egész közönsége kis ri. A vármegye közönsége 
úgy érzi, hogy br. Ghillány Imre őnagyméltó­
ságát a születés, a származás kötelékén kívül 
még más, erősebb szellemi kapcsok is fűzik a 
vármegyéhez, hiszen ernyedetlen munkában kitün­
tetést, személyes érvényesülést nem keresve, de 
kivéve részét az önzetlen köztevékenység min­
den fajából, majdnem egész eddigi életét itt a 
vármegyében töltötte, s szelleme, fölfogása e 
vármegyéével a legszorosabbra fűződik össze. 
Midőn nem keresve, de kerestetve a közéleti 
pályára lépett, annak e vármegye lett az isko­
lája, e vármegye főispáni méltósága volt az első 
alkalom, amelyen gyakorlatilag érvényesítette 
azokat a nemes eszméket, amelyek egész életé­
nek vezérfonala voltak, azokat az eszméket, ame­
lyeknek gerince a béke volt, s a szeretet, az 
összhangzó munka a szűlővármegye, az édes 
haza javára, a nép szociális helyzetének javítása 
s a nemzeti tradíciók főfentartójának, a közép­
osztálynak erősítése. Amidőn a vármegye közön­
sége lelkesedéssel nézte br. Ghillány Imrének 
rohamos emelkedését a közpályán, ennek az oka 
nemcsak az a rokonszenv, megbecsülés, szeretet 
és tisztelet volt, amellyel személye iránt e vár­
megye közönsége viseltetik, de az, hogy benne 
és általa annak az eszmének pregnáns kifejező­
jét látta, mely öntudatosan vagy öntudatlanul 
betölti e vármegye minden hű fiának a lelkét, 
hogy országunk javát, jövőjét nem új, ki nem 
próbált utak keresésével, nem a külföldről beho­
zott eszméknek kritika nélküli elfogadásával s 
erőltetésével munkálhatjuk, hanem ha csendes, 
zajtalan munkával, egyik követ a másikra rakva 
növeljük és gyarapítjuk a meglevő értékeket, s 
a társadalom különféle tényezőit a közjavát célzó 
összhangzó tevékenységben egyesítve építjük 
meg a jövő Magyarországot.

A vármegye közönsége elhatározza, hogy 
örömének, szeretetének és tiszteletteljes nagyra-

át a huszonhármast — felelte, de később még 
hozzátette:

— Furcsa, hogy épp oly neve van, mint a 
kisasszonynak.

— Mint nekem ? — csodálkozott Lea.
— Igen hát, Éber vagy Éder, vagy micsoda! 
Lea kiváncsi lett.
— Hol van az a beteg, közös teremben?
— Nem, különszobában. Vagyonos ember lehet. 
Leában valami halvány sejtés villant meg és 

izgatottan faggatta:
— Beszéljen gyorsan, hogy néz ki, milyen 

idős, honnan jött... — és még egy csomó kér­
déssel árasztotta el, de az nem tudott semmi 
felvilágosítást adni, Bergmann tanár osztálya 
nem az ő resszortjához tartozott.

— Ha úgy lehetne 1 vetette föl Lea a lehe­
tetlen lehetőségét, mikor egyedül maradt. És 
valami végzetes bűnnel terhelte meg lelkét. 
Hátha elhamarkodta a dolgot fiatalos hevével I 
Hátha tévedett I Ha tán meghallgatta volna ma­
gyarázó és bocsánatkérő leveleit 1? Hátha a 
tanár mégsem fogja elvenni és gyermeke apa 
nélkül marad?...

Ha úgy lehetne I És egészen beleélte magát

FŰSZERÁRÚK, CSEMEGÉK, CUKOR- rs
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em lenne kellő kifeje­
lek és büszkeségnek 
i ¡tűnő fiának kineve­
li kifolyólag is nem 
■r-f- '"^agyméltóságát 
", szeretettől és öröm­
zó működését a vm. 
vármegye közönsége 

r.y Imre őnagyméltó- 
lazás kötelékén kívül 
n kapcsok is fűzik a 
■ • ' :ában kitün-
Lést nem keresve, de 
közte; ckenység mín­

usz eddigi életét itt a 
szelleme, fölfogása e 
»bbra fűződik össze, 
kerestetve a közéleti 
rmegye lett az isko- 
r ékósága volt az első 
latilag érvényesítette 
amelyek egész életé­

ka*  az eszméket, ame- 
ro.t, s a szeretet, az 
lővármegye, az édes 
s helyzetének javítása 
itartójának, a közép­
őr. a vármegye közön­
ír. Ghillány Imrének 
apályán, ennek az oka 
megbecsülés, szeretet 
temélye iránt e vár- 
, de az, hogy benne 
:k pregnáns kifejező­
rí vagy öntudatlanul 
n hű fiának a lelkét, 
’őjét nem új, ki nem 
em a külföldről beho- 
iiküli elfogadásával s 

hanem ha csendes, 
ivet a másikra rakva 
meglevő értékeket, s 
ezőit a köz javát célzó 
n egyesítve építjük 
it.
e elhatározza, hogy 
tiszteletteljes nagyra-

:ite, de később még

becsülésének külön is kifejezést adandó, fölirat­
ban üdvözli báró Ghillány Imre földmívelésügyi 
miniszter urat, a kivánt közhasznú támogatást 
a legnagyobb lelkesedéssel felajánlja s egyben 
kéri őnagyméltóságát, hogy a vármegye föld­
mívelésügyi érdekeit, melyek ápolása ezen expo­
nált határszéli vármegyében annyira összhang­
ban van az állami és nemzeti érdekekkel, továbbra 
is az eddigi szeretettel istápolja.“

Utána Sándor János belügyminisztert üdvö­
zölte a megye közönsége az alábbi határozattal:

„A vármegye közönsége igaz köszönettel 
veszi a m. kir. belügyminiszter úr levelét tudo­
másul. Különös megelégedéssel tölti el a vár- 
megye közönségét, hogy Őfelsége a király m. kir. 
belügyminiszterré oly férfiút méltóztatott leg­
kegyelmesebben kinevezni, aki vármegyei szolgá­
latban számos évet töltött s ki ily módon a 
gyakorlati közigazgatást a közigazgatás összes 
fokozatán közvetlen tapasztalatból ismerhette 
meg. A vármegye közönsége maga is mélyen 
érzi azt, hogy állami és nemzeti érdek az, hogy 
a haladó kor igényeinek megfelelő s a gyakor­
lati élet követelményeivel számoló jó és gyors 
közigazgatást mielőbb megvalósíthassuk s a 
belügyminiszter úr személyét és eddigi kiváló 
közéleti tevékenységét biztosítékául látja annak, 
hogy a közigazgatás reformja nemcsak a for­
mai szempontokat fogja szem előtt tartani, de 
oda fog irányulni, hogy a közigazgatási tiszti­
kar valóban elvégezhesse azokat a nemzeti, szociá­
lis, közigazgatási és közgazdasági feladatokat, 
amelyeket a fejlődő élet s főleg Magyarország 
jövője megkíván. A vármegye közönsége bizton 
reméli, hogy a belügyminiszter úr őnagyméltó- 
sága, ki a vármegyei szolgálatnak fontosságát 
s annak közéleti jelentőségét személyes tapasz­
talatból ismeri, a közigazgatás egységének és 
összhangjának biztosításánál is számolni fog azzal 
a fontos körülménnyel, hogy országunk külön­
böző vidékeinek a lakosság foglalkozása, művelt­
ségi foka, vagyonossága, nyelve stb. tekinteté­
ben rendkívül eltérő viszonyai a közigazgatási 
tisztviselőknek a törvények és rendeletek végre­
hajtásánál való bizonyos szabad mozgását s 
függetlenségét is megkívánják s hogy az önkor­

y neve van, mint a

idálkozott Lea.
Ed = r agy micsoda I

, közös teremben ?
.’a¿yc r.c > ember lehet, 
sejtés villant meg és

ogy néz ki, milyen 
még egy csomó kér­
nem tudott semmi 

lann tanár osztálya 
ozott.
ette föl Lea a lehe- 
igyedü! maradt. És 
erhelte meg lelkét. 
;ot fiatalos hevével I 
íghallgatta volna ma­
leveleit 1? Hátha a 

li és gyermeke apa

ebbe a gondolatba. És úgy megizmosodott ez 
lelkében, hogy ereje arcára is rózsákat rajzolt.

Otthon letérdelt kis fia elé s örömében össze­
csókolta.

— Visszaadom az édesapád — búgta s jö­
vendő boldogsága reményében egészen meg- 
tisztultnak érezte magát.

♦ ♦ ♦
— A beteg elő van készítve, — jelentette 

az ápoló.
— Kapott Veronáit? — kérdezte Kernbock, 

miközben gummikeztyűit húzta föl.
— Igen, minden rendben van.
— Akkor behozhatják. Uraim — adta meg 

utolsó utasításait a körötte lévő orvosoknak — 
a műtét halálos kimenetelű is lehet, fő a gyor­
saság, kérem tehát teljes figyelmüket és ügyes­
ségüket szentelni a segédkezésnek. Lea, maga 
— idegenek előtt mindig magázta — az esz­
közöket fogja a kezembe adni.

Lea ösztönszerüleg bólintott, bár a beszéd­
jéből egy szót sem értett. Izgatottan tapadt 
szeme a bejáróra, hol a beteget tolták be. Egy 

mányzat izmosítása ily szempontokból is rend­
kívüli jelentőséggel bir.

Mindezeket tekintetbe véve, elhatározza a vár­
megye közönsége, hogy Sándor János m. kir. 
belügyminiszter úr őnagyméltóságához föliratot 
intéz s abban iránta való bizalmát s kinevezése 
fölött való igaz örömét kifejezve, az ország javát 
célzó közéleti tevékenységének támogatását lelke­
sedéssel felajánlja.“

Majd elbúcsúzott a megye közönsége gróf 
Serényi Béla lemondott földmívelésügvi minisz­
tertől.

A közgyűlés azután a honvéd-hadapródisko­
lánál megüresedett alapítványi helyet Göhniczki 
Gézával töltötte be.

Majd több, közérdeklődésre számot kevésbbé 
tartható ügy letárgyalása után a közgyűlés dél­
utáni fél 1 órakor véget ért.

A roskoványi iskola.
A nagy port felvert roskoványi iskola ügyé­

vel mindezideig nem foglalkoztunk, mert be akar­
tuk várni az ügy fejleményeit, s meg akartunk 
győződni a tiszta tényállásról.

Most, hogy Roskovány község képviselőtes­
tülete az üggyel újból foglalkozott s meghozta 
az alább teljes hiteles szövegében hozott hatá­
rozatát, a közigazság szolgálatában szükségesnek 
véljük az egész jegyzőkönyvi kivonatot leközölni.

A jegyzőkönyvi kivonat megadja a választ 
mindazon támadásokra, amelyek a község földes­
urát ez ügyben érték.

Nem bocsátkozunk polémiába, a nagyközön­
ség ítéletére bízzuk annak megállapítását, hogy 
mennyiben van alapja a támadásoknak.

„Jegyzőkönyvi kivonat 
a Roskovány községben, 1913. évi július hó 
17-ikén tartott rendkívüli képviselőtestületi köz­

gyűlésből.
Tárgy: Roskoványi Miklós földbirtokos ké­

relme az állami elemi iskola céljaira biztosított 
volt Péchy Aurél-féle kastély és kert ügyében 
hozott határozat feloldása iránt.

Előadó körjegyző előterjeszti a tárgysoro­
zatba felvett Roskoványi Miklós kérelmét, mely­

asszisztens tartotta arcán az álarcot, egy másik 
kloroformot csepegtetett rá.

Kernbock melléje lépett, felemelte takaróját 
s hozzálátott a hasüreg feltárásához. Az edzett 
Lea összerezdült, mikor az első vércsík leszivár- 
gott a márványpadlóra, ez a vér nem volt kö­
zömbös előtte. Máskor villámgyorsan dolgozott, ma 
minden tagját nehéznek érezte s minden erejét 
össze kellett szednie, hogy figyelni tudjon a tanárra.

— Elérkeztünk az utolsó állomáshoz — jelen­
tette ki Kernbock. — Kérem a... s most meg­
lepődve vette észre Lea remegő, sápadt arcát.

— Valami baja van tán? kérdezte. Weber 
úr, váltsa föl a kisasszonyt.

Lea a sarokba húzódott s onnan figyelte 
üveges szemmel, torzult arccal a műtétet. Min­
den rendben ment, de mikor a műtét befeje­
zéséhez értek, valami hiba történhetett, mert a 
beteg hirtelen megmozdult s erősen csökkenő 
érverése a halál közelségét hirdette.

Kernbock lemondó kézmozdulattal fordult 
az orvosokhoz. Egy asszisztens megfogta a beteg 
pulzusát és óráját nézte.

ben a Péchy-féle kastélyt és kertet állami iskola 
céljára nem engedi át; miután azonban feltét­
lenül szükség van ezen épületre, javasolja, hogy 
a községi képvist »testület Roskoványi Miklóst 
határozatilag kérje fel határozatának visszavoná­
sára és a Péchy-féle kastélyt és kertet az ál­
lami iskola céljaira engedje át, annál is inkább, 
mert enélkül a község lakosainak kiszámíthatat­
lan anyagi és erkölcsi kára volna.

Buczkó András képv.-test. tag kijelenti, hogy 
a hírlapokban megjelent és a roskoványi isko­
lára vonatkozó k zlemények a tárgyilagos igaz­
ságnak nem felelnek meg, amennyiben Rosko­
ványi Miklós földbirtokos úr már 1894. évtől 
kezdve mindig sürgette az állami iskola létesíté­
sét, melynek keresztülvitelét következetesen, az 
egyházmegyei hatóság megakadályzta. A Péchy- 
féle kastélyt Péchy sohasem ajánlotta fel a köz­
ségnek megvételre, mert azt önönmagának akarta 
fentartani; ennélfogva kéri határozatilag kimon­
dani, hogy a hírlapokban megjelent közlemények 
az igazságnak nem felelnek meg.

Határozat; A községi képviselőtestület egy­
hangúlag kimondja, hogy Roskoványi Miklós 
földbirtokos urat megkéri a Péchy-féle kastély­
nak az állami iskola céljaira való visszabocsá- 
tására. Valamint Buczkó András képv.-test. tag 
kijelentését is egyhangúlag magáévá teszi.

Berekesztetett és aláíratott.
K. m. f.

Jelen kivonat hiteléül : Zahler József, h. körjegyző.

HÍREK.
Kerestem, — azt mondták, 

hogy nyaralni ment el, hogy elutazott, hogy csak 
három nap múltán jön haza. Furcsának tetszett 
a hír. Nyaralni három napig? És ebben az idő­
ben? És nekem még csak egy árva szót sem 
szólt volna róla? Az associatio idearum folytán 
egy öreg anekdota jutott eszembe. Szólt pedig­
len ez egy pesti fiskálisról és ennek egyetlen 
klienséről, egy bukott kereskedőről, aki csak az 
imént szabadult ki a fogházból, ahova csalárd 
bnkás vétsége miatt került. Evvel a kereskedővel 
történt meg ugyanis az én esetem pándánja. O

— Még legföljebb négy perce van hátra.
Lea arcát megülte a fájdalom markáns ideg­

játéka, kiáltani szeretett volna, de feltörő szavai 
odafagytak ajkára, mint a légbuborékok meg­
rekednek a fagyott tó falán. Állt, mint a néma­
ság szobra, kinek csak a szíve emlékezik.

— Egyszer együtt virrasztottunk gyermekünk 
ágya mellett. Borzasztó éj volt. De győztünk. 
Az élet győzött...

— Egy Perc letelt — hangzott az öblös te­
remben, mint a lélekharang.

— Egyszer az én ágyam fölött állt és meg­
csókolt. Mint egy rózsa, az élet rózsája hullt le 
ajkáról a csók. Es elkergette a halált...

— Két perc — számolta az asszisztens a 
tűnő életet. //

— Egyszer leestem a lépcsőn. O sírt, mint 
egy gyermek s még őt kellett vigasztalnom...

— Még egy perce van — hangzott ekkor.
Kernbock és a doktorok a beteg fölé hajol­

tak. Nemsokára egy szemüveges orvos törte 
meg a csendet.

iszen beleélte magát
T""R T T’ X tengeri fürdő és klimatikus gyógyhely,

( | J IS \/ u 1^1 I í /\ az Adria partján (Fiume mellett).
V I X JL Egyedüli belföldi tengeri fürdő. Mesés homokplázs. A

w partot körülbelül 300 méternyire finom homok borítja
Nagy gyógyhatás görvély és angolkórnál, az idegrendszer betegségeinél, vérszegény- és oly sekély, hogy gyermekek minden felügyelet nélkül
ségnél, sápkórnál, női betegségnél, elhájasodásnál és idült rheumatismusnál Mmt 1S fürödhetnek.
klíma,ikus gyógyhely páratlan maláriánál ,nriuenaanal « m,nden hurutok betegnek . a FU R DÖBIZOTTSÁG.

Modern fürdők nap-, homok- és szabad tengeri fürdőre.______________ Kimentő prospektust kuiq. __________________________
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egy teljesen idegen 
férje volt.

4. oldal.

is többször kereste fel pátronusát, a fiskális urat 
s mindig avval küldték el, hogy «Az ügyvéd 
úr elment három hónapra nyaralni! Az ügyvéd 
úr csak három hónap múlva jön hazai» Mikor 
negyedszer jött fel a türelmetlen kliens az irodába 
és akkor egész pontosan közölték vele, hogy 
már csak harminc kis nap van hátra és a fiskális 
úr hazajön, az ipse zsargonos magyarsággal 
így fakadt ki: «Mbahl Nekem akarnak mesélni 
nyaralásról! Én tudom, hogy mit tesz az, nyaralniI 
De azért elég sokat kapott szegényt» Nos, nekem 
is gyanús volt az eset, következtettem, nyomoz­
tam. És a következtetéseim hihetetlenül beváltak. 
Megtaláltam barátomat! Ott «nyaralt» egy szűk 
cellában. Ajtaja felett fekete tábla. «Államfogoly.
Párviadal vétsége miatt.» Beléptem. Kevésbbé könyekig megható szentbeszédet, melyben vá- 
barátságos, fehérre meszelt szűk cella, szalmapriccs, zoka a nemrég súlyos betegségből felépülő jubi-
faasztal és egy szék. «Nyaralsz, öregem?» kedélyes- lénsnak az egyház és haza javának munkálásá- 
kedtem én s a fogoly úr szabadkozott. «Nincs bán már-már kimerülő, de még mindig munkás 
igazság. Most érzem csak istenigazában az állam PaP*  életét. Mise után áldást osztott a jubi- 
igaztalanul sújtó kezét. Amikor az erkölcsi fel- *ans» majd vendégül látta tisztelőit. Felköszöntőt 
fogás összeütközik a tételes joggal, akkor nincs mondtak: Krucsilák István sóvári prépostplébá- 
menekvés. És a mi magyar törvényeink sokszor nos> a jubiláns manuduktora, Hajdú János zseg- 
reákényszerítik az embert, hogy összeütközzék nye* ev- esperes, a Ferenc József-rend lovagja, 
az objektív jogrenddel. A tételes erkölcs meg- Antal Károly címzetes kanonok, tihanyi, lipóczi 
kívánja a becsületügyek lovagias elintézését, aki Keczer Belizár somosi plébánosok, Bánhelyi Béla 
ennek nem paríroz, azt a közfelfogás valósággal diósgyőri és Pásztor Tamás delnekakasfalvai 
infámiával sújtja, a törvény meg határozottan 
megtiltja a párviadalt, sőt büntetőjogilag szank­
cionálja. Nos, akármelyik esetet is választja az 
ember, föltétlenül «szankcionálva» lesz. És az 
ember mindig a kisebbik rosszat választja, ha

liznákl Milyen máskép is csinálnák akkor ezek 
a törvényt! Mennyi egérút lennel Mennyi novella 
születne ? I... _____ Szigma.

Gyémántmise. Lélekemelő ünnepe volt 
július 15-ikén Delnekakasfalvának. Liber János 
szentszéki tanácsos, negyvennyolcas honvéd­
tűzmester, a községnek 25 év óta buzgó lelki­
pásztora ünnepelte hatvanéves papi jubileumát. 
A kedves ünnepre nagy számban gyűlt egybe 
a kerületi papság és a környék intelligenciája. 
Tíz órakor harangzúgás között vonult a jubiláns 
a templomba s kezdetét vette a mise a jelen­
levő papság segédkezése mellett. Evangélium 
után Kapalla János kendei plébános mondott

Imre v. b. t. t., földmívelésügyi és Jankovich Bél 
v. b. t. t, kultuszminiszter. A rendezőbizottsáa 
élén mint egyházi elnök Brühl Menyhért préposf 
plébános, mint világi elnök Péchy Zigmond 
héthársi választókerület országos képviselője álla*  
nak; a bizottság tagjai: Semsey Boldizsár főispán' 
Tahy József alispán, továbbá Bornemisza Lajos 
dr. Dobay István, dr. Kádas Miklós, Szmrecsányi’ 
Jenő, Szmrecsányi László és Szmrecsányi Miklós 
Az ünnepély sorrendje: 1. Érkezés és fogadtatás 
reggel9órakor. 2. Ünnepi istentiszteletet (Tedeum) 
Tartja dr. Fischer-Colbrie Ágost megyéspüspök 
nagy papi segédlettel. 3. Emlékünnepély Héthárs 
főterén: a) Himnusz. Énekli az ünneplő közön­
ség. b) Megnyitó. Tartja dr. Fischer-Colbrie 
Ágost megyés-püspök, ej Emlékbeszéd. Tartja 
dr. Berzeviczy Albert, d) Alkalmi óda. írta Lő- 
rinczy György. Szavalja Szabó Géza, e) Ünnepi 
beszéd a néphez, tót nyelven. Tartja Brühl Menyhért 
prépost-plébános. /? »Boldogasszony anyánk. > 
régi egyházi ének. Énekli az ünneplő közönség’ 
4. D. u. I1/', órakor díszebéd. 5. D. u. 5 órakor 
iskolai ünnepély: a) «Tavasz ébredése.» Előadják 
magyarul az iskola tót növendékei, b) A budapesti 
Vörösmarty-szobor. Élőkép. Befejezésül éneklik 
a Szózatot.

A hajdúdorogi püspök felszentelése 
október 14-ikén fog megtörténni fényes ünnep, 
ségek keretében. Az egyházi szertartást Fischer- 
Colbrie Ágost kasssai megyéspüspök fogja végezni 
Drohobeczky Gyula körösi és Papp Antal ungvári

segédlelkészek. A gyémántmisés pap a szabadság­
harc idején a kassai szeminárium növendéke 
volt. A szabadság hívó szavára otthagyta az 
intézetet s beállt honvédnek. Mint tűzmester 
harcolta végig a szabadságharcot. 1829-ben szű­

két rossz közül kell választania. így lecsukják I ,etett Nagysároson polgári családból. Iskoláit I PüsPökökkel- A hajdúdorogiak a napokban ”kül- 
az embert, valamivel enyhébben ugyan, mint a Kisszebenben, Miskolczon, majd Kassán fejezte döttséggel járultak az új püspök, Miklóssy István
gyújtogatót, vagy a rablógyilkost, amúgy meg be. Elsö parochiája Szedlicze volt, ahol 30 évig eIé’ kínek emlékiratot nyújtottak át, hogy a szék-
a társadalom nyomja reá az emberre a becste- működött. A 85-éves öreg úr csak ez évben hely döntésénél legyen szószólója Hajdúdorog-
lenség szégyenfoltját...» És szegény «szankció- szorult kápláni segítségre s most már, hogy nak’ mely félszázad óta fáradozik az új püspök-
nált nyaraló» barátom mesélt a tételes erkölcs- kevesebb a dolga, váltig mondogatja, hogy a sé£ megteremtésén.
röl, a tétel« jogról, a jogrendről... Sokat, nagyon «»miaét is megéri. - Adja az Égi Lemondott plébános. Andruicsakúvia
sokat meselt. Volt ideje gondolkozni mindenen. ■■«■«• »■ -- --
Hiszen három napot igen hosszúvá tud tenni 
az a tudat, hogy nem szabad kimenni az utcára, 
hogy kényszerűségből «nyaralunk». Bennem egy 
betegen groteszk ötlet fogant meg. Istenkém, 
de jó is lenne, ha a törvénythozó urakat egyszer 
vagy három kis napra beszankcionálnák, bekac-

Gratulálok, tanár úr. Az érverés fokozó­
dik. A műtét kitünően sikerült.

Mindnyájan meggyőződtek a valóságról. Lea 
arcába visszaszökött a szín, az élet. A tanár 
hozzálépett.

Gratuláljon, Lea. A betegünk jobban van. 
Lea erre már lelökte a félelem néma kény­

szerzubbonyát és halk sikoltással a betegre bo­
rult. Ölelte, babusgatta, mint egy kis gyermeket.

— Ki ez az ember? — fordult a meglepett 
tanár a körülállókhoz.

A férjem I adta meg a választ Lea. 
Megmentette nekem. Köszönöm, — és büszke, 
de mégis féltő szeretettel hordozta körül pil­
lantását.

Kernbock ebből a pillantásból mindent meg­
értett. A rosszullétet, a félelmet, mindent... min­
dent. Es szinte meggyűlölte a beteget, kit vissza­
adott az életnek és ki most hálaként elrabolja 
legnagyobb kincsét.

* ♦ ♦

Az asszisztensek hozzáláttak a fölébresztéshez.
Levették az álarcot s ekkor 
arc tűnt Lea elé. Nem a

Kisszebenben, Miskolczon, majd Kassán fejezte döttsé£gel járultak az új püspök, Miklóssy István 
be. Első parochiája Szedlicze volt, ahol 30 évig 
működött. A 85-éves öreg úr csak ez évben 
szorult kápláni segítségre s most már, hogy 
kevesebb a dolga, váltig mondogatja, hogy a 
vasmisét is megéri. — Adja az Égi

Héthárs ünnepe. Múlt számunkban meg- Henrik plébános,kit nemrég.'neveztek kiVarannóra 
plébánosnak, mint tudósítónk jelenti, plébániájá­
ról leköszönt.

I Templomi Ünnep. Nagy ünnepélyességgel 
ülték meg Zborón a napokban a templom védő- 

I szentjének, Szt. Margitnak napját. A nagymisét 
. ~ ~ 1 ePerÍesí Papost pontifikálta
I nagy papi segédlettel, míg Vasskó József esperes 

klasszikus szépségű szentbeszédet mondott.

í 40-éves jubileum. Gyönyörű, lélekemelő 
ünnepélynek a színhelye volt július 8-ikán Bártfa. 
Az elismerés babérága Szavkulics László bártfa- 

! vidéki jegyzőnek jutott osztályrészül, akit köz­
szolgálatának 40-éves évfordulója alkalmából oly 
szeretetteljesen s melegen üdvözöltek kartársai 
egy díszközgyűlés keretében, hogy a jelenvolt 
résztvevők emlékezetéből semmi sem fogja ki­
törölhetni e gyönyörű nap emlékét. A járás 
föszolgabírája, Szakmáry Géza átnyújtotta a jubi­
lánsnak a 40-éves szolgálati díszérmet. A vármegye 
képviseletében dr. Máiiássy Béla árvaszéki elnök 
vett részt az ünnepélyen, aki magas szárnyalásé 
beszéddel üdvözölte az érdemes körjegyzőt. Az 
ünnepély 100-terítékű díszlakomával ért véget. 
A jubilánst társadalmunk számos előkelősége 
táviratilag üdvözölte.

Áthelyezés. LacossillLvtá felsővízközi járás­
bírósági albíró az eperjesi járásbírósághoz helyez­
tetett át.

Molnár Jenő kölcsönkönyvtárába na­
ponta érkeznek újdonságok.

emlékeztünk volt a történeti nevezetességű temp­
lom 400-éves fennállásának ünnepélyéről, melyet 
a rendezőség augusztus 12-ikén tart meg. Az 
országos jelentőségű ünnep programmja a követ­
kező: Védnökök: dr. Fischer-Colbrie Ágost kassai 
püspök, Berzeviczy Albert v. b. 1.1„ báró Ghillány I

A csalódástól lesújtva szólni sem tudott és 
könnyezve ment szobájába. A tanár szemében 
diadalmas csillogással lobbant a hím ősféltése, 
mellyel párjához ragaszkodik és a nő után sietett.’

Gyöngéd öleléssel közeledett Leához, de ez 
szelíden eltolta magától.

— Már késő! Már szeretem. Ismét az övé 
vagyok -— suttogta halkan és szemében izzott 
lelke napjának minden melegsége, mellyel ismét 
a régihez, az elsőhöz fordult.

A tanár nem szólt semmit, mintha érezte 
volna, hogy ennek így kell lennie.

Amit az utolsó órában a nő átélt, forró érc­
ként csurgóit le lelkére s eltörhetetlen kapocs­
csal fűzte ismét férjéhez. A féltés, mellyel gyer­
meke apjáért remegett, áldozat volt, mely meg­
követelte a maga jutalmát. Annyira beleélte 
magát, hogy végzetes zökkenés nélkül ki sem j 
menekülhetett volna ebből a gondolatkörből.

Már késő — mondotta s egy levélre 
mutatott, melyben meleg hívással izén a férjének. 

Kernbock lehajtotta fejét s csendesen elment. 
(Budapest, 1912.)

12 fillérért mindenki me^irvőződhetik
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Eljegyzés. Liptó-szentiváni ifj. Szent-lvány 
Ferenc — liptó-szentiváni ifj. Szent-lvány Károly 
és liptó-szentiváni özv. Szent-lvány Sándorné sz. 
lefkóczi Moesz Anna fia — július 15-ikén jegyezte 
el roskoványi Roskoványi Micit, roskoványi Rosko­
ványi Miklós földbirtokos és neje aggteleki Buja- 
novics Mária bájos leányát.

Köszönetnyilvánítás. Az eperjesi ág. hitv. 
evang. I. egyház tűzvészben elhamvadt oltárá­
nak újraépítése céljára e héten a következő ne- 
inesszívű adományok folytak be: Csengey Gusz­
táv úrtól 50 kor., Csengey Gusztávné úrnőtől 
50 kor., amelyekért őszinte hálás köszönetét 
mond Vogel Béla, pénztáros.

Szemgyógyintézet van Miskolczon.

Bártfagyógyfűrdőbe július hó 16-ikáig 
1079 vendég jött.

BÚCSÚzás. Midőn Eperjes városából végleg 
távozunk, kötelességünknek tartjuk nagybecsű 
vevőkörünktől, jóakaróinktól és barátainktól hálás 
köszönet mellett elbúcsúzni, ezúton kérve, hogy 
tartsanak meg szives emlékezetükben. Tisztelettel: 
Urbach József és neje.

Ingyen mozi a kassai-úti Széchenyi-szálloda 
kerthelyiségében.

Az eperjesi kir.gör.szertkath.kántor- 
tanítóképző-intézet értesítője most került a 
nyilvánosság elé. Köztudomásra hozza a tanévben 
történteket, többek között beszámol a létszám­
ról: a képzőbe beiratkozott 132, a vele kapcso­
latos gyakorlóiskolába 52. A képzőben többségben 
voltak a magyar anyanyelvűek (93). Az előmenetel 
közepes, a magaviselet elég jónak mondható (jó 82, 
szabály szerű 18, kevésbbé szabályszerű 18). Érte­
sülést szerzünk a különböző ifjúsági egyesületek 
működéséről, így különösen az Önképzőkör tevé­
kenységéről, mely igen élénk volt már azért is, 
mert az idén ülte 10-éves jubileumát. Az intézet 
április havában sikeres rajzkiállítást rendezett, 
növendékei számára pályatételeket tűzött ki és 
több ünnepélyt rendezett. Agyakorló-iskolában egy 
tanteremben, egy tanító vezetésével 6 évfolyamú 
osztatlan fiúiskola állt fönn, mely tekintve a tanulók 
túlnyomóan (35) nemzetiségi (tót, rutén) voltát, 
a magyarosítás terén értékes eredményt ért el.

Könyv-és zeneműujdonságokMolnár 
Jenőnél raktáron vannak.

Céliövő-verseny. Az Eperjesi Torna- és 
Vívó-Egyesület ezidei céllövőtanfolyama julius 
13-ikán d. u. 3 órakor a nagyborkúti katonai 
lőtéren megtartott versennyel nyert befejezést. 
A céllövő-versenyen, melyet Issekutz Jenő cs. és 
kir. százados, Révész Gusztáv cs. és kir. hadnagy 
vezetett, a nagyszámú résztvevők két kiállásból 
versenyeztek. A versenyen a versenyzők katonai 
fegyvert használtak. A cél hétkörös tancéltábla 
volt, 400 lépésnyi távolságra. Az Eperjesi Torna- 
és Vívó-Egyesület versenyén, melynek győztesei a 
honvédelmi miniszter emlékérmeit kapták, I Révész 
Gusztáv, II. Rákosi Ernő, III. Dahlström Károly 
lett. Ezen a versenyen csak az ETVE tagjai 
vehettek részt. A verseny II-ik száma volt a tét­
verseny. Ennek első győztese ugyancsak Révész 

Gusztáv cs. és kir. hadnagy, II-ik Dvortsák Győző, 
a versenyrendező egylet titkárja, IlI-ik Martinovits 
István cs. és kir. hadnagy lett. A vigasz-tétverseny 
győztese Faltin Géza lett. Ezután következett a 
galamblövészet. E versennyemnek I-ső győztese 
Révész Gusztáv, II-ik győztese Barcs Jenő lett. 
A verseny tartama alatt a katonai zenekar szó­
rakoztatta a nagyszámú társaságot, amelyet a 
verseny rendezősége örök hálára kötelezett a szépen 
sikerült verseny rendezésével. A honvédelmi szem­
pontból annyira fontos céllövészet gyakorlását 
a tanfolyam vezetősége lelkiismeretes munkával 
vezette. Ennek tulajdoníthatók a szép eredmé­
nyek, amelyeket a versenyzők a versenyen elértek. 
A vezetőség nagy, fáradságos munkájának és lelki­
ismeretességének, úgyszintén a versenyzők sport- 
szeretetének ezen a versenyen gyönyörű gyü­
mölcse volt. A tanfolyam ugyanezen év őszén 
újból megkezdi működését. E helyütt felhívjuk 
az egylet tagjainak s az érdeklődő közönségnek 
a figyelmét a tanfolyam iránt.

Occasio. A tavaszi és nyári idényből vissza­
maradt divatkelmék, batisztok, napernyők stb. 
olcsóbb áron lesznek elárúsítva Szabó Géza és 
Társa cégnél, Eperjes, Fő-utca 69.

Népfölkelők jelentkezése. A honvé­
delmi miniszter 10,828. eln. szám alatt közhírré 
teszi, hogy az 1893. évi 37. t.-c. értelmében éven­
ként kötelező népfölkelő időszaki jelentkezés a 
f. évben nem fog megtartatni.

Katonák panasza. Szegény katonák! Nem 
elég a hosszú idő óta tartó háborús félelem, még 
újabb szomorúság is szakad a nyakukba. A had­
vezetőség leszállította a közös-hadseregbeli és 
honvéd-altisztek zsoldját. Az őrmester 90 fillérje 
70-re, a szakaszvezető 48 fillérje 45-re, a tizedes 
36 fillérje 30-ra s az őrvezető 24 fillérje 20-ra 
redukálódik. így a vezetőség bölcs parancsa. És 
a katonák!? Mit tehetnek egyebet, szomorúbb 
szívvel bár, őrzik tovább a hazát.

Aki mindennap következetesen hasz­
nálja az Odolt, az mai ismereteink 
szerint az elképzelhető legjobb száj - és 
fogápolást gyakorolja.

Ára: nagy üveg 2.— k, kis üveg 1.20 k.

Elítélt párbajozók. Pár hónap óta való­
ságos párbajmánia dühöng városunkban. Mintegy 
15 eset köztudomású, ezek közül többet a bíró­
ság is elítélt Legutóbb hétfőn ültek a vádlottak 
padján Huszovszky Zoltán és Bálint Dezső jog­
hallgatók, kik közül az első kétnapi, utóbbi négy­
napi államfogházat kapott.

Frissen csapolt kőbányai sör a
< Széchenyi » - szálloda éttermében.

«Küry Klára Eperjesen.» Szegény eper­
jesi hírlapírók I Igazán szégyeljük magunkat. Fő­
városi lapok dicső kritikákban zengedeznek a 
művésznő eperjesi sikeréről és mi még csak 
tudomást sem szereztünk róla. Súlyos hibánkat 
jóváteendő, elindultunk a tényállások kinyomozá­
sára. A színházi? Csukva és nem felel. Hiába 
dörömbözünk csukott szívén, akarom mondani 
ajtaján, néma és szótalan és meginterjuvolhatat- 
lan. A közönség!? Az intelligens nagyszámú 
közönség : én, te és mi mindnyájan, tisztelt olvasó, 
hallgatunk és némák vagyunk. Nem marad hátra 
más, mint a darabot megkérdezni, volt-e itt a 
művésznő, avagy nem ? Ártatlan Zsuzsika sem 
felel. O továbbra is ártatlan, de mi azt hisszük, 
hogy valaki itt kevésbbé ártatlan. Valaki jót 
nevet magában. Ezt a barátságos urat kellene 
meginterjúvolni — no de elég lesz: félek, még 
meg találnak gyanúsítani. Hitelesség kedvéért 
ideiktatjuk a Pesti Hírlap kommünikéjét:

«Küry Klára Eperjesen. Küry Klára, a magyar 
operette-szinpad kiváló művésznője, a múlt héten 
szerepelt Eperjesen Mezey Kálmán színigazgató 
társulatánál Eperjes város intelligenciája nagy 
ünnepléssel fogadta a művésznőt, aki az Ártatlan 
Zsuzsi címszerepében lépett fel zsúfolt ház előtt.» 
Ilyen bájosan, szeretetreméltóan, elismerően nyilat­
kozott a Világ, Pesti Napló, Magyarország, stb. 
is. Óh, csak mi nemi Csak mi nem! Hogy 
haragudhatik a művésznői...

Csontképződési és fogzási nehézségeket 
nem szenved át az a csecsemő, kinél az elválasztás 
pillanatától kezdve a Phosphatine Falieres-t hasz­
nálják tápszer gyanánt. Ma már minden gondos 
anya egyetlen óhajtása gyermekét az elválasztás 
idejétől kezdve csakis e világhírű kitüncí gyermek­
tápszerrel etetni, mert a Phosphatine Falieres 
nagyon könnyen emészthető, igen kellemes ízű, 
1 doboz 3 kor. 80 fillér minden gyógytárban.

Tisztek kerestetnek! A honvéd-tűzérség 
rohamosan a teljes megvalósulás stádiumába lép. 
Egymásután állíttatnak fel a honvéd-tűzérezredek, 
csak egy a baj: nincs elég tiszt. Ezért a hon­
védelmi miniszter most felhívást intéz a tartalékos 
kadétokhoz és zászlósokhoz, hogy aktiváltassák 
magukat Lépjenek tényleges szolgálatba ezredeik- 
nél, hol az állam költségén kitanítják őket s 
hadnagyi rangban teszik át a honvédséghez.

Vásár idejének megváltoztatása. A ke­
reskedelmi miniszter megengedte, hogy a Zemplén- 
vármegye területéhez tartozó Zemplén községben 
a minden év február 24-ikére eső országos ki­
rakó- és állatvásár február 12-ikén, a minden 
év december 21-ikére eső országos kirakó- és 
állatvásár pedig ezentúl augusztus 26-ikán tar- 
tassék meg állandóan.

I Sirólin“ Roche 
biztos, hatású tartós köhögésnél, 

a légutak hurutainál, hörghurut és asthmánál. 
Influenza és tüdőgyuladások után a jóízű 

Siroiin "Roche'- al való hosszabb kúra megvéd az összeg 
ártalmas következményektől. SlROUN,,Roche oldólag és 
fertőtlenitóleg hat; elősegíti az.etvágyaj és emésztést. 

Sziveskejék*a  gyógytárakban határozottan Siroiin’Roche'-1 kérni
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1913. .Iparostanoncok otthona Budapesten.
Az Iparos- és Kereskedőtanonc-otthonok Orszá­
gos Egyesülete Budapesten iparostanonc-otthont 
létesített azon célból, hogy a vidéki szülők fő­
városba szerződtetett fiainak teljes ellátást nyújt­
son, amely élelmezés, mosás, lakás, egészségügyi 
ápolás stb.-ből áll. A tanonc-otthon a szülők 
beadott fiát elsőrendű fővárosi munkaadókhoz 
szerződteti tanoncokul s felügyel, hogy azok 
szakmájuk gyakorlati és elméleti részében teljes 
kiképzést nyerjenek. A tanonc-otthonba fölvétet­
nek 13. életévöket betöltött, egészséges, erős fiúk, 
akik legalább hat elemi vagy a középiskola két 
osztályát végezték és akik a fémiparos mester­
ségre (gép- és műlakatos, vas- és fémesztergályos, I 
vas- és fémöntő, szerszám- és kazánkovács, mű- és 
bronzöntő, bádogos, minta-asztalos és mázoló stb.) 
szándékoznak lépni. A fölvett fiúk után tartás­
dijat a szülők nem fizetnek, ellenben ruházatukról 
— egyelőre — a szülők vagy gyámok tartoznak 
gondoskodni. Jelentkezni vagy érdeklődni az 
Iparostanonc-otthon igazgatóságánál — Buda­
pest, VI., Huba-utca 10.— lehet. |

A kassai vasúti állomáson július 17-ikén 
árverésre kerülnek a következő árúk: hízlalópor, 
kukoricamorzsoló, cirokmag, köszörűkő, különféle 
likőr, katonai aprólékos felszerelési cikk, tűzhely, 
borovicska. I

Munkaközben. Két munkás balesetéről 
kaptunk hírt. Kósch Árpád cég szolgája gép- I 
kezelés közben jobbkezén könnyű vágott sebet | 
szenvedett. — Keller Bernát mészáros tanonca, 
Valykó János egy leölt marhába beszúrt késen 

a jobb mutató-ujját súlyosabban megsértette.

«Olympia» fényjátékház Rózsa-utca 4.
szám alatt megnyílik ez év őszén I

Újítások az egyévi önkéntesek kikép­
zésénél. A közös hadügyminiszter az egyévi I versenyek 
önkéntesek képesítésének kérdésében intézkedést 
tett közzé, amelyben kimondja, hogy azok az 
egyévi önkéntesek, akik lemondanak arról, hogy 
a tartalékos tiszttől megkívánt elméleti ismeretei- 

I két igazolják, tartoznak a vizsgálóbizottság előtt 
I kijelenteni, hogy tartalékos tisztté való kiképez- 
I tetésükről egyáltalában lemondanak. Ebben az 
I esetben haladéktalanul csapatosztályukhoz tartoz- 
I nak bevonulni és a további gyakorlati tartalékos 
I tiszti kiképeztetésükből kizáratnak. Az önkénte- 
I sek fentebbi kijelentését jegyzőkönyvbe veszik. 
I Azok az egyéves önkéntesek ellenben, akik csak 

a tartalékos tiszttől megkívánt elméleti ismere- I 
teik igazolásáról mondtak le, vagy az elméleti 

I vizsgától visszalépnek, az utóbbit gyakorlati képes­
ségeik igazolása után megismételhetik.

Betörő suhanc. Glavács János 16-éves | 
suhanc arra használta föl Novák Józsefné, palon- I 
cai lakos távollétét, hogy feltörte a lakása lakat- I 
ját és 9 kor. készpénzt, ruhaneműeket és cipőt | 
lopott el onnan. A csendőrség fogta el. I

JÓ éjszakát szerezhet magának mindenki, 
ha a hálószobáit a «Löcherer Cimexin»-nel fér- I 
tőtleníti. A fővárosban történt próbák beigazol- I 
ták, hogy a «Löcherer Cimexin» nemcsak a I 
poloskát és annak petéit pusztítja el rögtön, de I 
megszabadít a ruszli, sváb- és hangyáktól is; a I 
molykártól pedig a szőrmeruhákat telj esen meg- I 
óvja. Beszerezhető: Pálesch Á. drogériájában, 
Eperjesen és a készítőnél, Löcherer Gyula gyógy- I 
szerésznél, Bártfán. I

Talált váltó. Goldstein Sándor bőrkeres- I 
kedő egy kitöltetlen: Augusztínyi József és 
Kassay János aláírásával ellátott váltót talált. |

Az abbaziai évad. Abbáziából írják lapunk- I

róla, hogy a fürdővendeg ne unatkozzék A, 
állandó zenekar hangversenyei elsőrangúak 
vigalmi bizottság hetenkint háromszor rend3 
pompás ünnepélyeket, galamblövészet repít?
' ( a sportkedvelők kedvében ’járnak a 

confetti-ünnepelyek és a táncmulatságok a fiatéi 
igényeit elégítik s a Quarnero remik teras ± 
valamint a Casmo deS Etrangers termeiben oÍ 
pezsgő élet uralkodik, amilyent csak a világfürdaf 
ben látunk. s OK‘

Letartóztatott csaló. A rendőrség letartóz 
tatta és az ügyészség fogházába kisértette Lenke'y 
Barnabás, sziliczei illetőségű volt tanítót, ki Eper­
jesen mint adóvégrehajtó volt alkalmazva. A le 
tartóztatás a nagyváradi kir. törvényszék meg­
keresésére történt, mely közokirathamisításért és 
többrendbeli csalásért köröztette.

Elütötte a bicikli. Olmer Rudolf 18 sz 
tábori-ágyúezredbeli őrmester kerékpárjával Száj­
dák Margit 11-éves leányt elütötte, ki karján 
könnyebb sérülést szenvedett.

Elve 
földmíves 
zét elves:

Balé 
noncza v 
üvegszilat 

nem súly
A S2 

kőmíves 
lenségbő 
amiért n 
hába m 
nekiboth 
ablak ki 
ereket, t 
elvéi zést«

Steckenpferd 
liliomtejszappan 

Bergmann & Co. Tetschen a/E. gyárából 
hatású szeplők eltávolítására és nél­

külözhetvén szer arc- és bőrápolásra, mit szám­
talan elismernie véllel bizonyíthatunk. Gyógytárak- 
?onfiiÄ i,ak^an;iIetsZer' és fodrászüzletekben 
kézánnM11 kapnató- Szintúgy páratlan hatású női 
kézápolásra a Bergmann <Manera>-líliomkrémje, 
mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható

nak: A főszezon előreveti árnyékát. Az idegenek 
névsora 6000 (hatezer) fürdővendéget jelez. Dacára

2. Kiadóssága folytán a legolcsóbb i 
egyúttal.

3. Tiszta voltáért 25,000 koronával 
szavatolnak.

Mindez

a mindenfelé uralkodó rossz, hideg időnek (vagy 
talán éppen ezért), dacára a balkáni háborúnak 
es dacára az általános gazdasági depressziónak 
Mi tagadás benne, Abbázia évről-évre nő. Tavaly 
három új szálloda épült s most már ezek is mind 
megteltek. De az intéző körök gondoskodnak is

Magyarázat
arról, hogy miért éppen a SCHICHT 
.SZARVAS--MOSÓSZAPPANNAL le­
het a kővetkező mosási eljárásnál a 

legjobb eredményt elérni:
L ?7app1£HT -SZARVAS“-MOSÓ- 

SZ.APPAN az összes szappanok kö­
zött a legjobb.

4. Rendkívül enyhe és konzerválj 
szöveteket.

5. Mert ezen szappan maga is köny­
ve11 oldódik, tehát a szennyet is 
könnyen feloldja.

6. Hideg vízben is nagyszerűen lehet 
vele mosni és meggátolja a szöve­
tek szétesését és összemenését

7’ SZAP?1nvL”SZARVAS‘ -MOSÓ­
SZAPPANNAL való egyszeri át- 
simítás megfelel más szappannal való 
3—4-szen atsimításnak.

8. A SCHICHT „SZARVAS--MOSÓ- 
szappan használata által időt, fárad­
ságot és pénzt takaríthatunk meg

9. Fehéríti a ruhát és feleslegessé teszi 
a napon való fehérítést.

i°. Készítési módja egészen különleges 
és erre a célra csakis a legjobb 
nyersanyagok használtatnak fel

"■ •^tatait

12. Ezen szappan tökéletesítésén foly­
tonosan do goznak és e célból min­
den találmányt felhasználnak

ASSZONYDICSÉRET" 
mosoki vonatra is érvényes.

Hirdetmény
Aki pénzt, időt és fáradságot akar 

megtakarítani, kövesse ezen mosási 
eljárást :

A ruha beáztatása. Csak annyi 
vizet veszünk, hogy az egész ruhát éppen 
ellepje és a vízbe annyi „Asszonydicsé- 
ret -mosókivonatot teszünk, hogy a 
felkavarásnál habozzék s azután a ruhát 
éjen át áztatjuk.

A tulajdonképpeni mosás azután 
csak nagyon kevés fáradsággal fog járni, 
hLSCH.?CHT’SZAPPANT, SZARVAS- 
védjegyüt használunk. Mert minden tisz- 
tatalanságot már feloldott az „Asszony- 
dicséret“-mosókivonat és most már csak 
az szükséges, hogy ezen feloldott szenny 
a T .’ SZARVAS“- MOSÓ­
SZAPPAN habja által leköttessék. Min- 

n n „radságos dörzsölés és zörömpölés 
elkerülendő ; a ruhába erősen beleevő- 
dott foltokat úgy távolítjuk el, hogy a 

helyén mindkét oldalán 
pammÍF ”SZA.RVAS“-MOSÓSZAP­
PANNAL bekenjük és azután össze­
göngyölve, egy óra hosszáig állni hagy­
juk. Ilyen módon minden szennyet 
könnyen lehet kimosni.

a vízbe, amelyben a ruhát főz- 
^’oAevés SCHICHT „SZARVAS'- 
m?SsfeAT^ANTAivagy - asszony- 
oiLbtKt 1 - mosókivonatot teszünk, 
az nagyon célszerű. Igen fontos, hogy 
a ruhát bőséges vízben többször gon- 

kiöblítsük, amíg az összes, a 
n?J CHT . SZARVAS '-MOSÓSZAP- 
1 AN által feloldott szennyrészecskék el 
vannak távolítva és az öblítővíz telje­
sen tiszta marad.

Eg
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növend 
engedt« 
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•erő remek terasszá» 
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•A rendőrség letartóz, 
ába kisértette Lenkey 
volt tanítót, ki Eper­
olt alkalmazva. A le- 
r. törvényszék meg- 
lokirathamisításért és 
tette.
Vwz-r Rudolf 18. sz. 
r kerékpárjával Szaj- 

elütötte, ki karján

1913. julius 20. EPERJESI LAPOK
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Felelős szerkesztő: 
Dvortsák Győző.

Kiadótulajdonos:
Kósch Árpád cég.

Kopcsák Sándor internátusi növendékek kapták. 
Az egyéb címeken összegyűlt 47 kor. 84 fillér 
pedig három egyenlő részben Oleár Gyula, 
Koncsek Béla és Bodnár Ernő növendékek, 
mint erre méltók között osztatott szét.

Elvesztette a pénzét. Sedlak András 
földmíves, abosi lakos a Fő-utcán 60 kor. pén­
zét elvesztette.

Baleset. Kascs János, Spanner hentes ta- 
noncza véletlenségből betört egy ablakot s az 
üvegszilánkok jobbkezét megvágták. Sérülése 
nem súlyos.

A szigorú apa balesete. Vanyó István 
kőmíves kétségkívül szigorú apa. Kislánya vélet­
lenségből az asztalra borította a tentásüveget, 
amiért meg akarta fenyíteni. A kislány a kony­
hába menekült, az apa utána akart futni, de 
nekibotlott a konyha üvegtáblás ajtajának. Az 
ablak kitört és Vanyó jobbkezén átvágta az 
ereket. A gyors orvosi segély megmentette az 
elvérzéstől. íme a nemezis!

I
i

t

Kiadó lakás
sa. Csak annyi 
jész ruhát éppen 
..Asszonvdicsé- 
zünk, hogy a 
i azután a ruhát

iaja ntólérhetetlen!

íáradságot akar 
ezen mosási

mosás azután 
»ággal fog járni, 
IT, SZARVAS- 
srt minden tisz- 
t az ..Asszony- 
s most már csak 
eloldott szenny 
VAS“-MOSÓ- 
¡öttessék. Min­
ős zörömpölés 
rősen beleevő- 
juk el, hogy a 
indkét oldalán 
-MOSÓSZAP- 
azután össze­
gig állni hagy- 
den szennyet

Egyhuzamos tanítás engedélyezése. 
A vall.- és közokt.-ü. miniszter a messziről járó 
növendékek nagy számára való tekintettel meg­
engedte, hogy az 1913/14. tanév folyamán a 
girálti és alsókomárnoki áll. el. iskolákban az 
egész tanéven át, — a zborói áll. el. iskolában 
pedig a tanév téli hónapjaiban (november 1-től 
március végéig) a tanítás egyhuzamban tartassák.

Gondnoksági kinevezés. A vármegye 
főispánja az újonnan szervezett sárosmáriavölgyi 
üveggyártelepi áll. el. iskola gondnokságához 
elnökké Steinhaus Guidó gyárigazgatót, alelnökké 
Hegedűs Győzőt és rendes tagokká pedig 
Skrzypek Antal és Hegedűs Gyula gyártelepi 
lakosokat, illetve alkalmazottakat nevezte ki.

Felvétel a Tanítók Házába. A vár­
megye tanítósága által középiskolai fiúgyermekei 
részére Eperjesen létesített Tanítók Háza inter- 
nátus felügyelő-bizottsága Szabó Elemér kir. 
tanfelügyelő elnöklete alatt július hó 11-ikén 
tartott ülésében eszközölte a jövő tanévre való 
felvételeket. A pályázat határidejéig beérkezett 
összesen 50 kérvény. A lefolyt tanévben elért 
megtakarítások folytán a bizottság ezúttal a ked­
vezményeket kiterjesztette. És pedig felvett havi 
16 koronás kedvezményes díj mellett kilenc 
tanító-gyermeket és egy körjegyző fiát, továbbá 
havi 25 koronás kedvezmény mellett négy tanító­
gyermeket; havi 32 koronás díj mellett tizenöt 
tanulót és felvett még 40 koronás díj mellett, vagyis 
teljes-fizetéses helyre tizenegy tanulót (nem tagok s 
(degenek gyermekei). Ehhez járul még a föld- 
mívelésügyi miniszter által betöltendő két ingyen­
hely az általa biztosított tűzifáért. Ez alkalom­
mal a bizottság már jutalomdíjakat is adott. És 
pedig az internátus 370 koronás segélyalapja 
eddigi kamatait egyenlő részben Miliy Jenő és

n a ruhát főz- 
SZARVAS •- 
, ASSZONY- 

atot teszünk, 
fontos, hogy 

többször gon- 
az összes, a 
■MOSÓSZAP- 
rrészecskék el 
•blítővíz telje-

NYILTTER.
Vesebajoknál, húgyhólyag-bántak 
máknál, köszvénynéL, czukorbeteg- 
ségnél, az emésztési és lélegzési 

szervek hurutjainál 
a Bór- és Lithium-tartalmu 

gyógyforrás

I

UlQnC sDtsml hannifatik.
Kiváló óww a vörhenynél 

(searlaúaa) fellépő v«tebántalmakaál.
Húgyhajtó hatás».

Kelletne« ixfl.
Vasmente».

Könnyen emészthető. 
Teljesen tiszta. 

Állandó összetételű.

Különösen oly egyéneknek aján­
latos,akik ülő életmódjuk folytén 
aranyeres bántalmakban, hasi 
vérbőségben, máj- és veseizga­
lomban vagy húgysavas lerako­
dásokban, vesehomok és vese­
kövek képződésében szenvednek.

Elsőrangú flsógjm és díatetikus ital.
Eladási árak Eperjesen: 

literes palaczk . . . . 32 fillér.
» » .... 40 »
» » .... 48 >

Az üres, tiszta és eredeti Salvator-palaczkok 
a következő árakon vétetnek vissza: 

literes palaczk .... 6 fillér
•/< » > .... 7 .
*'1 » » .... 9 »

Eperjesi főraktár: Mikolik Istvánnál.

4—5 szoba, fürdő- és cselédszoba, víz­
vezeték, villanyvilágítás, augusztus l-jére 
kiadó Engländer Adolfnál, Szebeni-út 22.

Geschmackvolle, elegante u. leicht ausführbare Toiletten 

Wiener mod'e 
mit dar Unterhaltungsbeilage ..IM BOUDOIR“. Jährlich 24 reich 
Illustrierte Hefte mit 48 farbigen Modebildern, mehr als 2800 Ab­
bildungen, 24 Unterhaltungsbeilagen und 24 Schnittmusterbogen 

Vierteljährlich: K 3.50 = Mk. 3.— 
Einzelne Hefte 60 h = 52 Pfennig

GRATISBEILAGEN: 
„Wiener Kinder-Mode1* 
„Für die Kinderstube“ 
„Für ältere und stärkere 

Damen“
„Für Haus und Küche*  
„Schnittmusterbogen*

Schnitte nach Maß.
eigenen Bedarf und den ihrer Familienangehörigen In beliebiger 
Anzahl gegen Ersatz der Spesen von 30 h = 10 Pfennige unter 
Garantie für tadelloses Passen. — Die Anfertigung jedes Toilette­

stückes wird dadurch jeder Dame leicht gemacht

Bestellungen bei allen Buchhandlungen und Zeitungsgeschiften 
sowie beim Verlag der ,.Wiener Mode“, Wien VI/2, Gumpen- 
dorferstraße 87. — Bei den Postanstalten zum amtlichen Tarif 
Cie ,,Wiener Mode“ ist sowohl in der Österreichischei als euch 

in der deutschen Postzeitungsliste eingetragen

4S34-1913. ügj zám.

Termelt fenyöhaszonfa-eladás.
A szomolnoki m. kir. erdőgondnokság 

kerületében a múlt évi széldöntésekből 
termelt, a szomolnokhutai vasúti állomás 
mellett fekvii rakodókra kiszállított és ott 
készletezett mintegy 6000 tömörköbméter 
12 25 cm. középátmérőjű fenyő» 
haszonfa zárt írásbeli ajánlatok 
útján fog eladatni.

Kikiáltási ár tömörköbm.-kint 9 kor. 
30 fill., azaz kilenc korona 30 fillér.

Bánatpénz: 5600 (ötezerhatszáz) kor.
Az ajánlatok legkésőbb 1913. évi 

augusztus hó 4-ikén déli 12 óráig 

nyújtandók be Szomolnokhután, a ni. kir. 
erdőgondnokságnál, ahol azok augusztus 
hó 5-ikén délelőtt 10 órakor nyilvánosan 
felbontatnak.

A versenytárgyalási feltételek, ajánlati 
űrlap és boríték az alulírott erdőhivatal­
nál és a szomolnoki erdőgondnokságnál 
Szomolnokhután egyaránt megtekinthetők, 
illetőleg beszerezhetők.

Tótsóvár, 1813. évi július hóban.

M. kir. erdőhivatal.

fI
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■
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843 -1913. kig. sz. Gölniczbánya r. t. város tanácsától.

I i

Gölniczbánya r. t. város tanácsa 
ezennel közhírré teszi, miszerint a város 
tulajdonát képező

városi nagyvendéglő és szálloda 
(Weinhaus), kikiáltási ára 3225 korona, 
az 1913. szeptember hó l-jétől, esetleg 
1914. év január hó elsejétől 1920. évi 
április 30-ikáig terjedő időre 1913. évi 
augusztus 4-ikén, délelőtt 11 órakor 
a városi tanácsirodában tartandó zárt 
írásbeli ajánlatok és szóbeli árverés útján 
bérbeadatni fognak.

A kikiáltási ár 10%-ában megállapí­
tott bánatpénz az árverés kezdete előtt 
leteendő, illetve az árverés napja d. e. 
11 órájáig benyújtandó írásbeli zárt aján­
latokhoz mellékelendő.

Utóajánlatok figyelembe vétetni nem 
fognak.

A város közönsége az ajánlatok közül, 
tekintet nélkül a megajánlott bérösszegre, 
szabadon választ.

A bérleti feltételek a városi tanács­
irodában a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Gölniczbánya, 1913. július 11.
Faller Sándor s. k., 

polgármester.

Pénzt és munkát 
takarít meg, ha

I i

hírlapjait
KÓSCH ÄRPÄD 
papirüzletében 
■ fizeti elő! ■
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3839—1913. tkvi sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
Dr. Forgách Samu kisszebeni ügyvéd által képviselt 

Kiéin Samu berzeviczei lakos végrehajtatónak, Toppiczer 
György kisszebeni ügyvéd, ügygondnok által képviselt 
távollevő Szekerái Fiilöjmé sz. Cifrik Mária volt balázs- 
vágási lakos végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási 
ügyében a végrehajtási árverés 41 kor. 18 fill. töke, 
32 kor. 85 fill. tőkének 1907. évi január hó 31-ikétől 
járó 6% kamatai, 75 kor. 27 fill. eddigi és a még fel­
merülendő költségek kielégítése végett végrehajtást 
szenvedettnek a balázsvágási 528. számú tjkvben A. I. 
1—10. sorsz. alatt felvett nemesi birtokbóli B. 2. alatt 
1, részbeni jutalékára az utóajánlatilag Ígért 680 kor. 
kikiáltási árban elrendeltetik és az, valamint a meg­
állapított feltételek ezennel közhírré tétetnek.

Az árverés 1913. éri augusztus hó 26-ikán d. e. 
12 órakor fog megtartatni Balázsvágás községházában a 
következő, úgy a tkvi hivatalban, mint az illető község 
előljáróságánáí kifüggesztendő és megtekinthető felté­
telek mellett.

Kir. járásbíróság, mint tkönyvi hatóság Kisszebenben, 
1913. június 29. Patocska s. k„

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteléül: Hegedűs Győző, kir. tkvezetö.

Hirdetmény. :: Tótsóvár községi 

vadászati jog 
az 1883. évi XX. t.-c. 3. §-a értelmében f. évi 
augusztus hó 1-jétöl 6 (hat) évre Tótsóvár 
községházánál f. évi július hó 26-ikán 
délután 3 órakor nyilvános árverésen bérbe 
fog adatni.

Zárt írásbeli ajánlatok el nem fogadtatnak. 
Eperjes, 1913. július 15. KotunOVÍCS JállOS, 

körjegyző.

Tisztességes j| JL

családnál □

s reggeli- és ebéd-kosztot keres 

egy gépiróleány. :: Levelet a kiadó­

hivatalba «Vidéki» jeligére kér. ■■■■■■■■

Jó házból való fiú

tanulónak
fölvétetik

Vajdicska Kálmán
fűszerkereskedésébe, Eperjesen.

== Boldog órái =

csakis annak lehelnek, aki hozat magának égj műké dre ló -hangszert
W4GNER„hangszerkirály“-tól,BudapestJózsef-körűt I5.iwon.i

Varázsfuvola ajándékkal 4 korona 
Csodaréztrombita erős rézből 6 K 
Szájharmonika dobkisérettel 3 K 
Facimbalom 15 hanggal 4 korona 
Tündérharangok állványon 8 K 
Varázshegedű (újdonság!) 6 kor
A milánói, párisi és londoni kiállításon az első díjjal kitüntetve! 
Óvás. Ügyeljünk a Wágner névre és a 15-ös házszámra !

3817 — 1913. tkvi sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
Dr. Prokopovitsch Béla kisszebeni ügyvéd végrehaj­

tatónak, dr. Praesenszky Sándor kisszebeni ügyvéd, ügy­
gondnok által képviselt távollevő Palcsó János volt 
tarczai lakos végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási 
ügyében a végrehajtási árverés 220 kor. tőke, ennek 
1913. évi március hó 30-ikától járó ó’/a^o kamatai, 
21 kor. 60 fill. eddigi, 25 kor. 30 fill. jelenlegi, úgy a 
B. 5. alatt '/, részbeni jutalék tekintetében csatlakozott- 
nak kimondott, dr. Windt Artúr kisszebeni ügyvéd 
által képviselt Sasala Mátyásné szül. Vasák Verona 
tarczai lakos 57 kor. 85 fill. és 8 kor. 70 fill. eddigi és 
a még fe’merülendő költségek kielégítése végett végre­
hajtást szenvedettnek a tarczai 28. sz. tjkvben A I. 
1—18. sorsz. alatt foglalt s/s telkére özv. Palcsó Györgyné 
Istonya Anna C. 1. alatt életfogytiglani haszonélvezeti 
jogával terhelten 1606 kor. becs- és kikiáltási árban 
elrendeltetik és az, valamint a megállapított feltételek 
ezennel közhírré tétetnek.

Az árverés 1913. évi szeptember hó2-Pikén délután 
3 órakor fog megtartatni Tarcza községházában, a követ­
kező, úgy a telekkönyvi hivatalban, mint az illető köz­
ség elöljáróságánál kifüggesztendő és megtekinthető 
feltételek mellett.

Kir. járásbíróság, mint tkönyvi hatóság Kisszebenben, 
1913. június 29. „ . , ,Patocska s. k., 

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteléül: Hegedűs Győző, kir. tkvezetö.

2358-1913. szám. A bártfai járás főszolgabírójától.

Faeladási hirdetmény.
A nm. földmívelésügyi m. kir. minisztérium 

1913. évi 60,605. sz. a. kelt engedélye alapján 
Oszikó község úrbéresei Oszikón a bíró házá­
nál 1913. évi július hó 31-ikén d. e. 10 órakor 
tartandó zárt írásbeli ajánlatokkal egybekötött 
nyilvános szóbeli árverésen eladják a már 
10—65 cm. mellmagasságbani átmérőig kije­
lölt 8439 drb erdei- és 5891 drb jegenye- 
fenyőtörzset tövön, fáslegelőn.

Kikiáltási ár az egész fatömegre 37,941 kor. 
56 fill. A bánatpénzzel és bélyeggel ellátott zárt 
írásbeli ajánlatok a szóbeli árverés megkez­
déséig elfogadtatnak.

Elkésve beadott vagy szabálytalanul kiállí­
tott és a feltételektől eltérő ajánlatok tekintetbe 
nem vétetnek.

Utóajánlatok nem fogadtatnak el. Becsáron 
alul a fa nem adatik el.

A részletes árverési és szerződési feltételek 
az oszikói úrbéreseknél és a bártfai főszolga­
bírói hivatalnál megtekinthetők.

Bártfa, 1913. július 14. Szakmáry Géza s. k., 
főszolgabíró.

Nagyságos Asszony! □□

Van szerencsénk nb. tudomására 
hozni, hogy Urbach Józsefnek váro­
sunkból történt végleges eltávozása 
folytán — előnyösen ismert angol­
francia divattermét összes jó munka­
erőivel átvettük. Fennállásunk rövid 
ideje dacára is szépszámú vevőkörre 
tettünk szert, miután divattermünkben 
elsőrangú angol szabásszal és francia 
ruhák részére kiváló munkaerőkkel 
rendelkezünk, s így a legmagasabb 
igényeknek is meg tudván felelni, 
kérjük Nagyságos Asszonynak szi­
ves pártfogását. Minden igyekeze­
tünkkel azon leszünk, hogy teljes 
megelégedésére szolgálhassuk ki.

Kiváló tisztelettel

Károlyné és Simkó
Eperjes, Fő-utca 74.

Javítási szak­
műhelyek! ::

Fényképes 
árjegyzék 
innven !

-A- világliiríi és legújabb rendszerű —

BOLI1TDEE 
nvisrsoeajaiotokok 

óh azok alkatrészei kizárólag

-A-nyos Imre céginél k.ajjli.atók
BUDAPEST, VI., Podmaniczky-utca 17. :: Telefon 12—76. 
Legkisebb nyersolajszükséglet! Feltétlen jótállás ! Jutányos árak! Kedvező 
fizetési feltételek! Kérjen díjtalan felvilágosítást és ingyen árjegyzéket!

1398—1913. tkvi sz.

Árverési hirdetmény és árverési feltételei!
kivonata.

,P.r- Z,oItál? 9ed^on S’l’ti által képviselt
Giralti Takarekpenzt.u végrehajtatónak Weinberger 1/J 
kuszné sz. Landau Kgina felsővízközi lakos végrehajtást 
szenvedett elleni végrehajtási ügyében a végrehajtó- 
árverés 160 kor. tőkekövetelés és ennek 1913 ¡.¿i,,1 
13. napjától járó 6% kamatai, 53 kor. 03 fill. már 
állapított, valamint 19 kor. 75 fillér és a még felmerő 
lendő költségek kielégítése végett a felsővízközi kir' 
jbíróság területén fekvő, a felsővízközi 117 sz tikvhÓ 
X X. 1. sor-, 19/.//8M. hr. sz. kert s öi. sz. nélküli « 
B. 1. alatt Weinberger Márkuszné sz. Landau Renin, 
nevén álló házra 3206 kor. kikiáltási árban az alábbi 
feltételek mellett elrendeltetik és az árverés megtartá 
sara határidőül 191. . évi július hó 30 ik napjának dél 
előtti 10 órája Felső vízköz községben kitűzetik és az 
elrendelt árverés a fenti tjkvben feljegyeztetni rendeltetik 

feltételek -. 1. Árverezni akarók tartozna!- 
320 kor. 06 fill. összeget bánatpénz fejében készpénz­
ben vagy óvadékképes értékpapírokban letenni vagv 
annak a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről szóló 
szabályszerű elismervényt a kiküldöttnek átszolgáltatni

2. Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő részletben 
és pedig mindenkor az árverés napjától számítandó 
5°/0 kamatokkal együtt a bártfai kir. adóhivatal- mint 
bírói letétpénztárnál lefizetni. A bánatpénz az utolsó 
részletbe fog beszámíttatni. Az 1908:XLI. t.-c. 21. 8-ában 
említettek bánatpénzt letenni nem kötelesek.

Felsőrizközön, 1913. május 7. .
J Dr. Hatsz s. k.,

kir. járásbíró.
A kiadmány hiteléül: Andrejkó, kir. tkvezetö.

3999—1913. tkvi szám.
z

| Árverési hirdetményi kivonat.
i Az eperjesi kir. törvényszék, mint telekkönyvi ható­

ság közhírré teszi, hogy a dr. Toperczer Géza eperjesi ügy­
véd által képviselt Eperjesi Bankegylet végrehajtatónak 
Hricz József és Hricz János végrehajtást szenvedők elleni 
695 kor. tőkekövetelés és jár. végrehajtási ügyében az 
eperjesi kir. törvényszék, az eperjesi kir. járásbíróság 
területén lévő:

1. a szinyelipóczi 35. sz. tjkvben A. I. 1. sor-, 18. 
öi. sz. ház, csűr, magtár és méhes s az ehhez tartozó
2. sorszám alatti erdő- és legelőilletöségböl ’/8 részben 
B. 3. és 4. alatt a végrehajtást szenvedők nevén álló 
illetőség 290 korona;

2. a szinyelipóczi 57. sz. tjkvben A. I. alatti 6*/ 4/8. 
kültelekhez tartozó 2—21. sor-, 442., 449., 514. 537. 
573.» 627., 653., 695., 733., 774., 797., 868., 885., 918., 
949., 951., 1006., 1049., 1082. hr. sz. ingatlanokból s 
ehhez tartozó erdő- s legelőhői és II. 1. sor-, 396. hr. 
sz. alatt B. 12., 13. alatt a végrehajtást szenvedők nevén 
álló jutalék 507 korona;

3. a szinyelipóczi 119. sz. tjkvben A. I. 1—8. sor­
számú nemesi birtokhoz tartozó 216/1/4., 216/1/19., 
216/1/31., 223/c., 225/2., 230/a/2., 231/í., 240/l/a/2. hr. 
sz. szántókból a/3 részben B. 1., 2. alatt végrehajtást 
szenvedők nevén álló jutalék 110 korona;

4. a szinyelipóczi 153. sz. tjkvben A. I. 1. sor-, 19. 
hr., 23. öi. sz. házból álló beltelekböl 3/g részben B. 2.,
3. alatt a végrehajtást szenvedők nevén álló jutalékra 
300 kor. kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlan az 1913. évi augusztus 
12-ik napján délelőtt 10 órakor Szinyelipócz községházá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a Vhn. 25. és 
26. §§-ai értelmében el fog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül a ki­
kiáltási ár 10%-át készpénzben vagy óvadékképes érték­
papírokban a kiküldött kezéhez letenni s a bánatpénzt 
a Vhn. 25. §-a értelmében kiegészíteni.

Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság Eperjesen, 
1913. május hó 21. napján. f k

ö. m. k. f. tsxéki jegysff-

A kiadmány hiteléül: Kiéin Béla, kir. tkvvezető.

Darkau-fíirdőDarkau-fürdő S
Legerősebb Jódbrómtartalmú, elsőrangú fürdő­
hely. Egyetlen hely, ahol tisztán jódfürdőt lehet hasz­
nálni. Gyógyjavalatok: görvélykór, syphilis, izzad- 
mányok, érelmeszesedés, csont- és izületbántalmak, 
nöi-bajok, csúz stb. Legmodernebb gyógyeszközök. 
Ősrégi park. Elegáns elhelyezés. Penzió gyermekek­
nek (kisérő nélkül). Vízvezeték. Telefon. Posta-, táv­
írda- és vasútállomás. Idény május közepétől október 
elejéig. Dr. Kllmek V. főorvos. Prospektus és érte­
sítés ő kegyelmessége gróf Larisch-Mönnich fürdő­

igazgatóságától, Darkau, kérendő.



1913. július 20. eperjesi lapok

Egy nagy Melyiség
Kis lakással,

dohány- és szivarárúdával
■■■ kiadó. ■■■

Bővebbet Díváidnál, Kassai-út 3. sz.

Menyasszonyi kelengyék 
a legfinomabb minőségben 
===== előnyös árak mellett —— 

a ¡egyszerűbb és legdíszesebb kivitelben 

Manói Henrik 
áruházában, Eperjes, Fő-utca 25. 
(Berger-kávéházzal szemben), telefonsz. 170. 

□ □□ szerezhetők be. □□□

Ugyanott csodás olcsó árban 
kézzel hímzett női fehérneműek 
is kaphatók.

9. oldal.
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Figyelem!
Ha izr. rituális cikkekre szüksége van, úgymint: X 

izraelita fordításos imakönyvekre, Machsor (ünnepi imád- • 
ságos-) könyvekre, Mirjam, Noemi, selyem vagy gyapjú 1 
Talisra, Tefilin, Mesuso stb. cikkekre, forduljon bizalom- i 
mai Felsőmagyarország legrégibb és legnagyobb cégéhez, • 
KLEIN FÜLÖPNÉ FIA könyvkereskedőhöz, Kassa. í

Fordításos imakönyvek: csont-, celluloid- és bőrkötés- 2 
ben 6 koronától 25 koronáig. Machsor, 4- és 9-kötetes, t 
3 K. 60, 9, 14 és 30 K. Mirjam 2 K 50, 4 K. 50, 7, 9, • 
12, 15 és 25 K. Selyem és gyapjú Talisok 6—40 K.-ig. J 
Évforduló gyász-tabellák 4 koronáért készíttetnek. :: :: Z

fiutori FÖLDES KELEMEN aradi gyógyszerész által készített

Ma d p i t~crémeAnul 1 -SZAPPAN 
legjobb arckenőcs, 2-3 nap alatt ifjítja és szépíti az arcot 

Margit-Créme ^M01' szer szeplő máj- 
_____ 2___________ foltok, pattanások, boratka 

(Mitesser), ráncok, kiütések ellen.
Marffit- CIpÓTTIfi páratlan szer börpattanások, 
x Q___________wimmerlik, arc- és kézvörö-

södés, napbarnítás ellen.
Margit-Créme hatása abban rej-
_____2__________  lik, hogy bőrre kenve, ez 

rögtön felveszi és ez okozza azon csodás át­
alakulást, hogy egy szeplövel vagy májfoltok­
kal fedett arc 2—3 nap alatt fehérré lesz.

Margit-Créme tel.jesen ártalmatlan. nem _____2__________  zsíros, az arc nem lesz fé­
nyes, azért nappal is használható.

A Földes-féle MARGIT-CRÉME ára: nagy té­
gely 2 kor., kis tégely 1 kor. MARGIT-PUDER 
fehér, rózsa vagy créme színben 1'20 korona. 
MARGIT-SZAPPAN darabja 70 fillér. — Csakis 
akkor valódi, ha minden egyes doboz 

gutori Földes Kelemen gyógyszerész, Arad 
filirattal és címerrel van ellátva. Utánzatoktól óvakodjunk!

............. Főlerakat EPERJESEN: ■■
Williger Pál, Kovaliczky Pál, Molitorisz István, 

Pálesch Árpád.

A A A A A A A A <

Első eperjesi ruha-vegyiműtisztító- ■ 
= és javító-intézet ----- ■

Kossuth Lajos-utca 8. sz., a F<*clc s“-szánó «ellenében,! 
----------------------------------------------------- 1 az udvar középén. ■ ■ ■ ■

Ruhák műtisztítása! i■
Van szerencsém a helyben és vidéken lakó úri közönségnek * 

becses tudomására adni, hogy Kossuth Lajos-utca 8. szám alatti £ 
műtisztító- és ruhajavító-intézetemben legszebben, legjobban, lég- ■

■ olcsóbban, gyorsan és pontosan lehet ruhákat tisztíttatni, javíttatni és vasaltatni: úri öltö- ■
* nyöket, női ruhákat, gyermekruhákat, őszi és téli kabátokat, egyszóval mindent, ami csak E
■ posztó, szövet és kelme, mindenféle színben. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri, ■
* kiváló tisztelettel Sikorszky-féle ruhamütisztitó-intézet, *
■ Eperjes, Kossuth Lajos-utca 8. sz., az udvar közepén. s

a Kérem az intézetet nem összetéveszteni, mert ruhamütisztító- és javító-intézet csak
■ ■ ■ ■ a Sikorszky-féle a legkitűnőbb és patent. ■ ■ ■

Újlaki műpala a legjobb!

5

üQ
OQ
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műpalagyárat
A nagyérdemű közönség szives tudomására hozzuk, hogy a közel félévszázad óta fennálló, kitűnő hírnevű

Újlaki tégla- és mész­
égető r.-t., Budapesten,
létesített, amelynek képviseletét Sárosvármegyére nekünk adta át. Abban a helyzetben vagyunk tehát, 
hogy újlaki műpala-szállításokat, valamint fedéseket ezen anyagból a t. építtető közönség legnagyobb 
megelégedésére intézhetünk el. Midőn tehát a közönséget úgy a magunk részéről, mint a fentnevezett 
társulat részéről a legelőzékenyebb és legpontosabb kiszolgálásról biztosítjuk, fel vagyunk hatalmazva 
az Újlaki tégla- és mészégető r.-t. részéről annak kijelentésére is, hogy úgy az anyag, mint a munka 
jóságáért a legmesszebbmenő írásbeli kezességet vállalhatjuk.

Mintákkal és költségvetéssel igen szívesen állunk rendelkezésre és várva mielőbbi szives meg- 
bízásukat, vagyunk kitűnő tisztelettel EDB J-» TSA

vaskereskedés és mindenféle építkezési anyagok nagy raktára.
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Linkesch-féle 

folyófürdő 
az Alsó-kőrúton 

urak és hölgyek 
részére. ■■■ Bérletjegyek 
válthatók MIKOLIK ISTVÁN 
fűszer- és vaskereskedésé­

ben, Eperjesen.

I Óriási árleszállítás I 
• Csak néhány napig • 
.. Üzletátadás miatt 

nöi-ésférfi-feliérnemíiek, 
férfi szünetek, zsebkendők 
gyári áron alul is árúsittatnak.

Hogy ítélnek az orvosok
a dr. Dralle-féle nyírfavízről:

Korai kopaszodásom ellen egy évtized óta intenzív hajápolást űzök, meg kell azonban állapítanom hogv 
a váltogatva használt hajvizek — kivétel nélkül neves cégek készítményei — mind eredménytelenek ma 
radtak. Három esztendővel ezelőtt kísérletet tettem dr. Dralle nyírfavizével; ezóta a hajhullásom teljes '
a váltogatva használt hajvizek — kivétel nélkül neves cégek készítményei — mind eredménytelenek

megszűnt,

Ára 2 K. 50 f. és 5 K.
Kapható minden gyógy­
szertár-. drogéria-, illat­
szer-, szappan- és jobb 

fodrászüzletekben.

Rothman Miklós
Eperjes, Fö-utca 126.

Tyúkszem, 
bőrkeményedés, szemölcs 48 óra alatt eltűnik 
a „CANNABIN“ használata után. Üvegje ] kor., 
postadíjjal 140 kor. Három üveg bérmentve 3 kor. 

Excelsior 
hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és 
hónaljizzadást 1 doboz 1 korona, postadíjjal 

140 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

HIZLALÁSRA LEGALKALMASABB 
40° 0 phosphorsavat tartalmazó 

Takarmánymész, 
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló híz- 
lalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, 
borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4’/. kiló 
ára, mely hónapokig elég, 5 80 korona utánvéttel 
bérmentve. = Kapható mindenütt! Ahol nem 
lenne raktáron, megrendelhető utánvéttel vagy a pénz 

előzetes beküldése mellett a készítőnél:

Dr Flesch E. Korona-gyógyszertára, Győr 99.

MEGBÍZHATÓ, LEGJOBB 

arctisztító és 
•szépítő 
készítmények, melyek nem tévesztendők össze az újabban 
forgalomba hozott, különféle nagyhangú reklámmal támogatott 

szépítőszerekkel.
Kriegner-féle AKÁCIA-krém 
rendkívül finom, kedves illatú arckenőcs, mely az arcot üdíti 
frissíti, szépíti es fiatalítja. Pár nap alatt eltávolít szeplőt’ 
majfoltot. Kisimítja a ráncokat, redőket. Ára 2 korona. Ehhez 

ajánlatos a
Kriegner-féle AKÁCIA-puder 
fehér, rozsa és krém színben Páratlan a nap és szél befolyása 

ellen. Egy doboz ára I korona.
Évtizedek óta közkedvelt még a férfiaknál is.

Kriegner-féle AKÁCIA-szappan
kellemes hatasu és igen tartós. Ára 1 korona.
Postán küldi: KRIEGXER gvógvszertár 

Budapest, Kalvin-tér. 87 ™

I rimS érdekes 
_ könyvecskét

— ------------- ------- - az érdeklődőknek.

Mi az életörömnek ellensége?
kívánatra ingyen és bérmentve küldi az érc

a frissítő nyírfavíz napi fejmosásomhoz nélkülözhetetlen toilettcikk lett, amely azonkívül ko 
geszcióknál és főfájásnál mindenkor kitünően bevált... sokan lesznek, akik ezen önként 
adott szakvéleményemért hálásak lesznek nekem. R > U(jv tanácsos M b

A hajam, amely már aggasztóan őszülni kezdett, az Ön nyírfavize használata után ismét szén 
világossárga fényt kapott. A korpa teljesen eltűnt... Kiváló gyártmányról van szó. pjr g ’

Minthogy antiseptikus nyírfavizével jó eredményeket értem el, ennélfogva kérem
Dr. med. H., szakorvos, D.-ben

...Hogy a fejbőrt és hajgyökeret épen megtarthassuk és növését előmozdítsuk, az ön ké­
szítménye minden más helyett előnyben részesítendő. . . Nyírfavizét a jövőben is fogom klien­
túrámnak ajánlani... Az oly sok érdeklődő, kiváncsi és irigy kérdésre, hogy leánykámnak 
szép haja mily szerrel kezeltetik, mindig az a válasz: <Dr. Dralle-féle nyírfavízzel». ’

Dr. med. Z., C.-ben.

A fenti másolatban, illetve kivonatosan közölt levelek eredetijeit megtekintettem és 
valódiságukat ezennel igazolom.

Altona, 1913. március. Adolph Dahm s. k., kir. közjegyző.
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Georg Dralle, Bodenbach a/E.
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tűz- és betörésmentes páncéltermében

SAFE-DEPOSITS rekeszek »
Elfogad letéteket megőrzés végettbérbe adandók,

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-kenőcse.

stb. stb. kitűnő hatású™"’ ..........................................“«semőknéí

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA

az összes »«J- és fogbetegségek, böfögés ellen, megszünteti a száj- vagy omortól eredő bűit ló ha- 
tasu pantlikagihsztanal Meggyógyít minden sebet, sebhelyet, orbáncot, láztól eredő hólyagot kelést 
szemölcsöt, ige. .ebeket testrészeket vart és klikk Fülbánthmak Líen kitünö’tTtá’sú'S

den háznál különösen influenza, kolera vagy más járványoknál kéznél legyen.
írjunk: Thierry A. Őrangyal-gyógytárának Pregrada, Rohitsch mellett.

72 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy specialüveg 5 60 korona. 
ELEL Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény! □ □

Megakadályoz s megszüntet vérmérgezést, fájdalmas operációkat leggyakrabban 
feleslege,« tesz. Használatos gyerekágyas nőknél, tejmegindítás, emlömeEk-mé" 
nyedes ellen. Orbanc, feltört lábak, sebek, dagadt végtagok csontszú feke'vek 
utes, szúrás, lövés, vágás vagy zúzódá, által okozott sebekné kitűnő gyógyhatású

növések, karbunkulus, képződmények, valamint rák ellen féreg rothadái^köTöm^ JA’ kí* 
hosszú betegségeknél előforduló fölfekvésnél, vérkeléseknél’, fülfolyásnál, valamint kipállás esetén’-8^' ! 

stb. stb. kitűnő hatású.
2 tégely ára 3'60 kor., a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett kapható.

T11 I r~*  n w j « lUE ' P ’ • Ahol nincs lerakat, ott rendeljünk közvetlenül:

THIERRY A. Őrangyal-gyógyszertárából, PREGRADA, Rohitsch mellett.

KOLLARIT-
BORitmzæsss 
SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ

kollarit- 
borlemez 
kaucsuk-kompozicióval bevont ruganyos, vihar­
biztos és időtálló szagtalan fedéllemez. ::: 
A jelenkor legj’obb tető fedél lemeze. 

VÉGTELENÜL TARTÓS!
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■ Régi zsindelytetők átfedésére kiválóan alkalmas. ■
■ bem mázolni, sem mésziével bekenni nem kell. ■

□ Eperjesen kapható: □

Lavotha Ödön Utóda
vaskereskedésében.
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Nyomatott Kósch Árpád könyvnyomtató-intézetében, Eperjesen.


